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Ať Vás v tomto vánočním čase provází světlo 
andělských křídel, klid v srdci a radost v duši. 

Přejeme Vám svátky plné lásky, pohody  
a kouzelných okamžiků. 

Starostka, místostarosta, 
zastupitelé a zaměstnanci obecního úřadu.



Milí spoluobčané,
s příchodem zimy se naše obec opět za-
haluje do klidné a slavnostní atmosféry. 
Adventní světla nám připomínají, že nastal 
čas ohlédnout se za uplynulým rokem, za 
tím, co se nám společně podařilo, i za vý-
zvami, které jsme překonali.

A tou největší dobrou zprávou letošního 
roku je vydané Rozhodnutí Městského 
úřadu Jablunkov, Odboru územního plá-
nování a stavebního řádu, ve věci povolení 
záměru s názvem „Chodník mezi kostelem 
a ZŠ v Bukovci“, které nabylo právní moci 
dne 14. 10. 2025. Jedná se o investici převy-
šující 6 miliónů korun. Na tuto etapu bude 
navazovat také chodník od staré požární 
zbrojnice k obecnímu úřadu a chodník od 
Základní školy s polským jazykem vyučo-
vacím k rodinnému domu manželů Dwor-
zakových. Více se o jednotlivých úsecích 
dočtete ve zpravodaji na straně 22-23.

Opravy cest a výstavba chodníků jsou jed-
nou z hlavních priorit našeho zastupitelstva 
pro toto volební období. Velmi mě těší, že 
po nové cestě do „Zarymbčoka“, se poda-
řilo zrealizovat opravu komunikace pod 
kostelem ve dvoře „Chybidziury“, v úseku 
rodinných domů manželů Lyskových – Zim-
ných. V příštím roce plánujeme pokračovat, 
a to opravou úseku mezi rodinnými domy 
manželů Smolíkových a Cieslarových. Kro-
mě toho je již zpracován projekt na opravu 
cesty – cyklotrasy vedoucí kolem nejvý-
chodnějšího bodu ČR směr Hrčava, a to 
ve spolupráci s partnerskou obcí z Polska, 
obcí Dębowiec. Cena této investice přesa-
huje 5 miliónů korun, což jasně ukazuje, 
že se jedná o další významnou investici. 
A k tomu ještě jedna dobrá zpráva: z Minis-
terstva pro místní rozvoj máme avizovanou 
dotaci 11 miliónů korun na opravu hlavní 
komunikace v obci v úseku „Křížová – cen-
trum obce“, což nám pomůže posunout 
opravy cest zase o kus dál.

V letošním roce jsme postoupili v řešení 
splaškové kanalizace. Nejprve byla řešena 
čistírna odpadních vod u Základní školy 
s polským jazykem vyučovacím a mateř-
ské školy, která bude odvádět odpadní 
vody i z přilehlé zástavby, tzv. rekolaudace 
propoje. Ta umožnila povolení stavby s ná-
zvem „Bukovec – splašková kanalizace“. Do-
mnívám se, že jsme se zastupiteli rozhodli 
správně – nejprve zajistit, aby školy měly 
vše v pořádku, a teprve poté se zaměřit na 
čistírnu, která bude sloužit i dalším obča-

nům. Pro čistírnu odpadních vod u české 
Základní školy je již připravena projektová 
dokumentace a povolení očekáváme ve 
2. čtvrtletí 2026. Obec zároveň připravuje 
i řešení přípojek k plánované kořenové čis-
tírně odpadních vod v lokalitě „Pobaše“. 
Tato čistírna bude sloužit stávajícím objek-
tům v počtu 150 ekvivalentních obyvatel, 
což je pomocná jednotka, která ukazuje, 
jak velkou zátěž musí čistírna zvládnout. 

Další připravované významné 
projekty
•	 Chodník „Křížová – Obecní úřad“ 

V posledních měsících pracujeme na pří-
pravě projektové dokumentace pro plá-
novanou výstavbu chodníku podél míst-
ní komunikace. Tento záměr je rozdělen 
do tří etap, pro které má obec k dispozici 
předběžné orientační cenové nabídky na 
zpracování projektové dokumentace. Před-
ložené částky činí:

-	 Chodník 1. etapa úsek „Werner – Obecní 
úřad“: 681.000 Kč

-	 Chodník 2. etapa úsek „Zastávka U Wer-
nera – MK 27c“: 801.000 Kč

-	 Chodník 3. etapa „MK 27c - Křížová“: 
761.000 Kč 

Projektová dokumentace bude řešit nejen 
chodník, ale i nové lávky, sjezdy, zásahy do 
HUP, přesuny stožárů, úpravy oplocení, 
úpravy zastávek, krátkodobá parkovací 
místa a prostor pro kontejnery.

Dodávám, že v nejbližších měsících budou 
zajištěny další cenové nabídky na zpraco-
vání projektové dokumentace potřebné 
pro objektivní porovnání. 

•	 Rozšíření plynovodu v lokalitě „Řepik“ 
– v návaznosti na žádosti občanů lokality 
„Řepik“ podala Obec Bukovec žádost 
o povolení stavby a zařízení „Rozšíření 
distribuční sítě STL plynovodu a vybudo-
vání STL plynovodních přípojek“ v této 
lokalitě. Jedná se o rozšíření stávající sítě 
středotlakového plynovodu a zřízení 8 ks 
plynovodních přípojek. K datu 4. 11. 
2025 bylo Městským úřadem Jablunkov, 
Odborem územního plánování a staveb-
ního řádu, zahájeno řízení o povolení 
záměru Veřejnou vyhláškou. Účastníci 
mohou uplatnit své námitky nejpozději 
do 5. 12. 2025. 

•	 Výstavba komunikace v lokalitě „Dolní 
Půlgrůň“ – rozhodnutí již nabylo právní 

moci. Celková projekční cena je projek-
tantem vyčíslena na 1.715.281 Kč.

•	 Výstavba nových chodníků a oprava 
starých na hřbitově – projekční cena 
je vyčíslena na 1.390.000 Kč. Realizace 
chodníků bude probíhat opět za spolu-
práce místních občanů formou dohod 
o provedení práce. Tento postup se nám 
již prokázal jako velmi efektivní při opra-
vě márnice, nové toalety či demolici ob-
jektu čp. 59, kde díky zapojení obyvatel 
vznikla znatelná finanční úspora. 

•	 Oprava střechy ZŠ Bukovec 214 – patří 
mezi plánované investice pro nadchá-
zející období, náklady jsou vyčísleny 
na 4,2 milionu korun. Žádost o finanční 
podporu byla podána na Ministerstvo 
pro místní rozvoj. 

Rok 2025 nebyl jen o infrastruktuře. Společ-
ně jsme podpořili i ty, kdo to nejvíc potře-
bovali. Po požáru, který zasáhl čtyři rodiny, 
bych chtěla poděkovat všem, kteří pomá-
hali přímo nebo přispěli do sbírky vyhlá-
šenou obcí. Díky Vaší pomoci a laskavosti 
vidíme, jak pevná a srdečná je naše obec.

Naši zaměstnanci technického úseku od-
vedli skvělou práci, kterou můžete vidět 
nejen ve fotogalerii, ale hlavně všude 
kolem sebe v naší obci. Za zmínku stojí 
informace, kdy od dubna do listopadu 
2025 bylo svezeno našimi zaměstnanci 
1618 pytlů plastů. Poděkování patří také 
vlastníkům pozemků, na kterých je plá-
nována realizace eko-koutku. Zatím zde 
provizorně stojí kontejnery, ale příští rok 
bude místo upraveno se zpevněným po-
vrchem a oplocením tak, aby se proměnilo 
v hezké a přehledné místo u komunikace, 
které bude sloužit nám všem.

Zvláštní poděkování patří také našemu 
Klubu seniorů za jejich nádhernou a mezi 
občany velmi oblíbenou sladkou podzimní 
výstavu, která letos opět nabídla nepře-
berné množství domácích zákusků, do-
plněné o výrobky ze škol od našich dětí 
a také krásné výrobky dalších občanů nejen 
z naší obce. Tato voňavá a chutě probouze-
jící událost přinesla do obce pěkné chvíle 
sousedského setkávání.

Na závěr bych chtěla připomenout jednu 
opravdu radostnou událost v naší obci – 
umístění nových zvonů do kostela Nane-
bevzetí Panny Marie. Tento okamžik potěšil 
srdce mnoha lidí. Velké poděkování patří 
panu faráři Alfredu Volnému a panu Stani-
slavu Zogatovi, našemu kostelníkovi. Právě 
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PODĚKOVÁNÍ
Dne 28. srpna 2025 v naší obci Bukovec vypukl 
ničivý požár, který zničil náš dům, stodolu i sto-
dolu našich sousedů a poškodil také další dva 
rodinné domy. V této těžké chvíli bychom chtěli 
vyjádřit upřímné poděkování všem záchran-
ným složkám, zejména jednotkám hasičského 
záchranného sboru, které obětavě zasahovaly 
při likvidaci rozsáhlého požáru a zabránily ještě 
větším materiálním škodám.

Jejich odvaha, profesionalita a nesmírné nasa-
zení pro nás znamenaly víc, než dokážeme slovy 
vyjádřit. Velké poděkování patří také vedení obce 
v čele se starostkou Monikou Czepczorovou za 
rychlou pomoc, podporu a organizaci všech 
potřebných činností.

S hlubokou vděčností děkujeme všem lidem, 
kteří neváhali přijít pomoci jak v den požáru, tak 
také v následujících dnech při likvidaci sutin na 
spáleništi. Vaše ochota pomáhat nám dodávala 
sílu v tomto psychicky i fyzicky náročném období. 
Stejně tak si velmi vážíme těch, kteří zajišťovali 
občerstvení a zázemí pro všechny pomáhající. 
Velice významná byla i materiální a finanční po-
moc, díky níž můžeme postupně odstraňovat 
následky ničivého požáru a která svou hodnotou 
přesahovala svou materiální podobu.

Z celého srdce děkujeme každému jednotlivému 
člověku, který v této nelehké situaci projevil pod-
poru, empatii, opravdovou solidaritu a lidskost. 

S úctou a hlubokou vděčností rodina Lyskova

Požár 28. 8. 2025 a Veřejná sbírka  
„Pomoc čtyřem rodinám postižených požárem  

– čp. 146, čp. 297, čp. 371  a čp. 384 v obci Bukovec“
Dne 28. 8. 2025 došlo k požáru rodinného domu 
čp. 62 a hospodářských stavení, které se nachá-
zely v blízkosti. Obec schválila vyhlášení veřejné 
sbírky s názvem „Pomoc čtyřem rodinám posti-
žených požárem – čp. 146, čp. 297, čp. 371 a čp. 
384 v obci Bukovec“ na 30. zasedání Zastupitel-
stva obce Bukovec dne 3.9.2025. Tato sbírka byla 
osvědčena Krajským úřadem Moravskoslezského 
kraje dle §4 odst. 1 zákona č. 117/2001 Sb., o ve-
řejných sbírkách a o změně některých dalších 
zákonů a je oznámena na období od 5. 9. 2025 
na dobu neurčitou. Zřízen bankovní účet u České 
spořitelny, a.s., číslo účtu: 6757133339/0800.

Příspěvky dárců za období od 5. 9. 2025 do 30. 
11. 2025 činily 187.400 Kč.

Byly proplaceny výdaje spojené:
-	 s odstraněním odpadů ve výši 98.660,98 Kč
-	 s výměnou skel u RD ve výši 52.903,00 Kč

Stav účtu veřejné sbírky činí k datu 30. 11. 2025: 
35.838,20 Kč.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať, děkujeme. Podě-
kování také patří p. Vítězslavu Smolíkovi, který 
ochotně vypomohl při samotném požáru s na-
vážením vody pro hasičské cisterny, a to bez ná-
roku na úhradu nákladů. Obec uhradila výdaje 
spojené s odvozem odpadu z požáru, a to ve výši: 
221.902,46 Kč. Vybrané dobrovolné dary na kul-
turní akci Den obce Bukovec byly rozděleny mezi 
rodiny postižené požárem.

díky jejich rozhodnutí se podařilo uskutečnit sen 
mnoha občanů. A velmi Vás srdečně zvu na Adventní 
koncert, který pořádáme spolu s partnerskou obcí 
Dębowiec v poslední adventní neděli 21. 12. 2025 
od 14:30 hodin v kostele Nanebevzetí Panny Marie. 
Věřím, že nám všem Bukovecká schola, cimbalová 
muzika Świerczyni, školní soubor ze základní školy 
a chór Albatesso z obce Dębowiec přinesou příjem-
nou adventní atmosféru, právě těsně před Štědrým 
dnem, kdy se adventní čas pomalu chýlí ke konci. 
A milovníci zimních radovánek? Připravte si lyže. 
Není možné, že bychom opět nevyrazili do areálu 
Kempaland.

Rok 2026 bude rokem nových výzev. Od 1. ledna 
2026 obec převezme plné financování mezd nepeda-
gogických zaměstnanců a dalších nákladů na provoz 
školských zařízení. Stejně jako dosud bude obec 

financovat provozní a investiční náklady, nově se 
k tomu přidají výplaty kuchařek, uklízeček, správců 
sítí, školnic a administrativních pracovníků. Ačkoli se 
předpokládá navýšení příjmů z rozpočtového určení 
daní, toto zvýšení zdaleka nepokryje celkový nárůst 
výdajů. Věřím však, že to, co je před námi, společně 
zvládneme s odpovědností a klidem.

Milí sousedé, 

přeji Vám, aby adventní a vánoční čas byl naplněn 
klidem, radostí a setkáváními s lidmi, kteří jsou Vaše-
mu srdci blízcí. Ať je nový rok 2026 pro nás všechny 
rokem dobrého zdraví, porozumění a naděje.

S úctou

Monika Czepczorová
Vaše starostka 

12/2025
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Rekonstrukce komunikace MK 5c a 6c („dvůr Zimní“) 
úspěšně dokončena

Ačkoli se projekt rekonstrukce komunikace 
vedoucí do dvora Zimní potýkal s počáteč-
ními komplikacemi, kdy původně vysoutě-
žená společnost Jankostav s.r.o. smlouvu 
nepodepsala a od veřejné zakázky odstou-
pila, obec musela postupovat podle pořadí 
v soutěži a oslovit druhého uchazeče, a tím 
byla společnost SWIETELSKY stavební s.r.o., 
České Budějovice. Jejich nabídková cena 
činila 2 542 210 Kč vč. DPH.

Ta nabídku potvrdila, závazek přijala a v sr-
pnu byla smlouva podepsána. Rekonstruk-
ce mohla konečně začít. Práce započaly 
v polovině srpna a smluvní termín dokon-
čení byl stanoven do 31. 10. 2025 a zamě-
řily se především na opravu stávajícího 
systému odvodnění a vybudování nového, 
opravu povrchu a pokládku nových asfal-
tových vrstev. Stavební společnost vyšla 
vstříc i majitelům přilehlých nemovitostí 
a nad rámec projektu upravila soukromé 
plochy u rodinných domů, které si majitelé 
hradili přímo u zhotovitele. A naopak, našli 
se i takoví, kteří svůj vjezd, ačkoli s ním 
v projektu počítáno bylo, asfaltový povrch 
odmítli. Přítomné techniky využila i obec 
k úpravě plochy za potokem pod Mateř-

skou školou s polským jazykem vyučova-
cím, kde bylo vyměněno část potrubí ústí-
cího do potoka a položen nový asfaltový 
povrch. Občané se tak nyní mohou těšit 
z další opravené komunikace. 

Realizace projektu „Rekonstrukce místní 
komunikace MK 5c a 6c“ byla spolufinanco-
vána z rozpočtu Moravskoslezského kraje, 
a to ve výši 500 000 Kč. Další dotací, ze které 
bude obec čerpat finanční prostředky je 
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR z podpro-
gramu 117D7623 Vesnice roku, kdy obec 
Bukovec získala v této soutěži minulý rok 
ocenění „Modrá stuha“ za společenský ži-
vot. Jedná se o dotaci ve výši 800 000 Kč.

Pevně věříme, že s opravou komunikací 
v obci nekončíme a v příštím roce přibu-
de další. O tom, která to bude, rozhodnou 
zastupitelé, obec má připraveny projekto-
vé dokumentace na komunikaci vedoucí 
kolem RD Smolikových a Cieslarových i na 
příjezdovou komunikaci v části obce „Dolní 
Pulgruň“. 

Zdeňka Sikorová
referentka investic
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Výsadba podél in-line stezky pokračuje
PŘÍRODA V HLAVNÍ ROLI ANEB 
KOUZLO ŠALVĚJÍ A DIVIZEN 
V BUKOVCI

Pokud jste se v posledních týdnech vydali 
směrem na Kempaland, jistě jste si všimli 
nových výsadeb, které navazují na dříve za-
ložené záhony. Tentokrát jsme se rozhodli 
pro přírodní pojetí výsadby – takové, které 
se propojí s navazující krajinou. Nové smí-
šené trvalkové záhony mají být plné života, 
barev i vůní. Tedy nejen krásné na pohled, 
ale také přátelské k přírodě, poskytující 
potravu pro včely, motýly i další užitečný 
hmyz. Použili jsme velké množství přede-
vším nešlechtěných druhů trvalek, mezi 
jinými např. len, barevné řebříčky, hvozdík 
kartouzek, mateřídoušku, rozchodník, si-
lenku, čistec lékařský, jirnici, máčky, bělotrn, 
rozrazil, dobromysl, kopretiny, kakost krva-
vý, kohoutek smolničku, různé druhy aster 
a z travin například třeslici, metlici a třtinu.

Mezi dominanty a nejzajímavějších rostliny, 
které byly ve výsadbě použity patří beze-
sporu šalvěje a divizny, se kterými bych vás 
ráda blíže seznámila.

Slovo šalvěj zná asi každý – možná z ba-
biččiny zahrádky, možná z filmu Dívka na 
koštěti, kde se zmiňuje známé „babské 

ucho“. Ale věděli jste, že rod Salvia zahr-
nuje stovky druhů po celém světě a že 
jeho jméno pochází z latinského „salvere“, 
tedy „léčit se“? Není divu, že šalvěj lékařská 
(Salvia officinalis) byla po staletí symbolem 
zdraví a moudrosti – vždyť ve středověku 
se říkalo: „Proč by měl člověk umírat, když 
mu na zahradě kvete šalvěj?“

V našich záhonech směrem na Kempaland 
však kralují jiné, neméně půvabné druhy:

Šalvěj muškátová (Salvia sclarea) – 
opravdová kráska z jihu Evropy, která zau-
jme už z dálky. Její životní cyklus je většinou 
dvouletý, na stanovišti se však sama vysévá. 
Vytváří až 100 cm vysoké rostliny s velikými 
listy a dlouhými hrozny růžových květů, 
které rozkvétají začátkem léta. Navštěvuje 
jí spoustu hmyzu a zejména z rána přilétá 
„Drvodělka fialová“ nádherná včela samo-
tářka připomínající spíše čmeláky. Navíc 
silice této šalvěje se využívají v parfumerii 
a potravinářství.

Šalvěj hajní (Salvia nemorosa) – nenároč-
ná, dlouho kvetoucí a doslova magnet pro 
včely a motýly. Tato domácí trvalka miluje 
teplo a sušší půdu, a odmění se záplavou 
fialových, růžových nebo bílých květů od 
konce května až do léta. Navíc často znovu 

nakvétá i na podzim – jakoby nechtěla, aby 
sezóna skončila.

Šalvěj luční (Salvia pratensis) – volně ros-
toucí půvab našich luk a mezí. Je krásná, 
odolná a – stejně jako její lékařská sestra 
– má i léčivé účinky. Kdo má rád přiroze-
né zahrady bez zbytečné údržby, ten si ji 
zamiluje.

Vedle šalvějí pokvetou ve výsadbách také 
divizny – rostliny, které si díky svému 
vzhledu vysloužily přezdívku svícen nebo 
pochodňová květina.

Divizna velkokvětá (Verbascum densi-
florum) dorůstá až dvou metrů a její žluté 
květy připomínají malá sluníčka. Je dvoule-
tá – první rok vytváří růžici listů, druhý rok 
kvete a potom se sama vysemení, takže se 
na záhon často sama vrací. Kromě krásy má 
i léčivou moc – z květů se připravuje čaj na 
nachlazení a kašel, sirup i tinktura.

Divizna brunátná (Verbascum phoeni-
ceum) je její menší elegantní fialová pří-
buzná. Patří mezi  nejpůvabnější druhy. 
Kvete už v květnu a červnu a dodá výsadbě 
kouzlo, které potěší oko i duši.

Věřím, že nové záhony se nestanou jen 
ozdobou, ale také ukázkou toho, jak 
může být veřejná výsadba krásná i udr-
žitelná zároveň. Přírodní styl, minimální 
údržba, přínos pro biodiverzitu, rostliny 
přátelské k opylovačům – to všechno 
dohromady vytváří prostor, který dýchá 
životem. Od jara na  procházkách Bukov-
cem  směrem na Kempaland budeme tak 
nejet pozorovat včely, různorodost rost-
lin a  proměnlivost výsadeb, ale třeba se 
i inspirovat pro vlastní zahrádku. Za tím-
to účelem v příštím v roce v červnu také 
s obcí Bukovec plánujeme pro veřejnost 
společnou procházku s výkladem o vy-
sazených rostlinách.  Budeme se na Vás 
těšit.  A na závěr bych ráda ještě tímto 
poděkovala za spolupráci celému týmu 
Obce Bukovec.

Krásný a kouzelný zimní čas přeji všem!

Marta Bojková

Růže, které se zimy nebojí
Půdopokryvné růže ze skupiny Fairy, 
které zdobí okolí našeho kostela, letos 
zůstanou přes zimu bez chvojí. Ne proto, 
že bychom na ně zapomněli, ale proto-
že to prostě zvládnou samy. Tyto růže 

patří mezi nejodolnější odrůdy a běž-
né zimní mrazy snášejí bez problémů. 
Díky nízkému vzrůstu a hustému větvení 
si dokážou samy vytvořit přirozenou 
ochranu. Přikrývání by v jejich případě 

bylo spíše zbytečné.  Také potřebný se-
střih dostanou až na jaře a pak až zase 
růže znovu pokvetou, budou nás těšit 
svými bílými květy. 
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72 HODIN 
JAK SE PŘIPRAVIT NA 
KRIZOVÉ SITUACE 
A SPOLEČNĚ JE ZVLÁDNOUT

Projekt „72 hodin“ se zaměřuje na zvýšení 
připravenosti obyvatel na krizové situace.  
Obyvatelé i obce dostávají praktické pří-
ručky a návody, jak zvládnout první dny 
při povodních, bouřích, výpadcích elek-
třiny či jiných mimořádných událostech. 
Starostové a starostky v systému sehrávají 
klíčovou roli – předávají důležité informa-
ce občanům, přizpůsobují doporučení 
místním podmínkám a zajišťují, aby se 
pokyny dostaly i k zranitelným skupinám. 
Cílem je posílit samostatnost obyvatel, 
aby v případě krize dokázali zajistit zá-
kladní potřeby sobě i svým blízkým. Tím 
se záchranné složky mohou více soustře-
dit na seniory, rodiny s malými dětmi či 
osoby s handicapem. Projekt také pod-
poruje sdílenou bezpečnost: většina lidí 
oceňuje, když dostává jasné a konkrétní 
návody, a aktivněji se pak připravuje na 
možné krizové situace. Osvěta probíhá 
prostřednictvím obecních informačních 
kanálů a vzdělávacích akcí, jako jsou webi-
náře o fungování projektu v praxi.	

Více se dovíte na webových stránkách 
obce na adrese:
www.bukovec.cz

Od prosince na Jablunkovsku  
novými autobusy
V polovině prosince uběhne již 10 let, co 
začal na Jablunkovsku jezdit dopravce 
Z-Group bus, a.s. (tehdy ještě pod pů-
vodním názvem ČSAD Vsetín a.s.), který 
tehdy uspěl ve veřejné zakázce na au-
tobusového dopravce v oblasti Třinec-
ko-Jablunkovsko. V navazující zakázce 
na dalších 10 let však tentokrát zvítězil 
dopravce Transdev Slezsko a.s., který za-
hájil provoz v neděli 14. prosince 2025. 
Co se pro cestující změní?

Nemění se linkové vedení, ani se neko-
ná žádná revoluce v jízdních řádech. Ty 
pouze projdou každoroční revizí, kdy 
jsou vybrané spoje přizpůsobeny no-
vým jízdním řádům na železnici a jsou 
do nich zapracovány požadavky obcí, 
měst i cestující veřejnosti. 

Významnou změnou však bude zavedení 
zastávek na znamení – ty budou nově 
prakticky v celé oblasti, kromě význam-
ných autobusových nádraží a zastávek 
na území Třince, kde je potřeba uvedené 
zkoordinovat s místní MHD. A jak zastáv-
ku na znamení poznáte? Na označníku 
zastávky je pod symbolem autobusu 
uveden červený nápis „NA ZNAMENÍ“ 
a v jízdních řádech je u takové zastávky 
uveden symbol „x“. Uvnitř vozidla se o za-
stávce na znamení dozvíte také z akus-
tického hlášení o následující zastávce. 

A co to konkrétně znamená pro vás, pro 
cestující? 

Pokud čekáte na svůj autobus na zastáv-
ce na znamení, postavte se prosím vidi-
telně tak, aby vás mohl řidič včas vidět 
a autobus bezpečně zastavit. Není třeba 
mávat ani dávat jakékoli další signály. Po-
kud se chystáte na zastávce na znamení 
vystoupit, prosíme o včasné signalizová-
ní záměru vystoupit stisknutím tlačítka 
STOP nebo tlačítka pro otevření dveří 

Provoz bude dopravce zajišťovat zcela 
novými autobusy v novém jednotném 
celokrajském červeném laku s pohonem 
na CNG. Flotila vozidel zahrnuje 31 au-
tobusů standardní 12metrové délky, dvě 
vozidla budou tzv. minibusy pro zajiš-
tění méně obsazených spojů. Autobusy 
budou mj. vybaveny klimatizací, bez-
platným Wi-Fi připojením k internetu, 
USB dobíjecími konektory, dvěma LCD 
obrazovkami s informacemi o průběhu 
trasy a  možnostmi přestupů na další 
linky. Vozidla budou také vybavena do-
statečným množstvím tlačítek pro signa-
lizaci záměru vystoupit na zastávce na 
znamení. Pro zvýšení bezpečnosti pro 
cestující jsou autobusy vybaveny bez-
pečnostními pásy u každého sedadla 
a také bezpečnostními kamerami. 

Rozvoj splaškové kanalizace v obci
Na již dříve povolenou a realizovanou 
stavbu ČOV a  trubního propoje mezi 
polskou ZŠ a MŠ se musela provést reko-
laudace tohoto propoje na splaškovou 
kanalizaci. Díky této rekolaudaci mohla 
být následně povolena stavba „Bukovec 
– polská ZŠ + MŠ - prodloužení splaškové 
kanalizace“, která bude odvádět splaško-

vé vody na ČOV u polské ZŠ+MŠ. Jedná 
se o napojení 5 rodinných domů. Stavba 
prodloužení splaškové kanalizace byla 
povolena a v březnu 2025 nabylo povolení 
právní moci. 

Pro stavbu ČOV u české ZŠ je již připraven 
projekt vč projednání, předpoklad vydání 
povolení 2.kvartál roku 2026.

V roce 2026 bude pro obec Bukovec zpra-
cován projekt samostatné kořenové ČOV, 
který navazuje na již dříve dokončený pro-
jekt „Přívod splaškových vod na kořeno-
vou ČOV, vč. projektu přípojek domovních 
částí“. V roce 2026 bude na tuto stavbu 
vydáno povolení. 

Ing. Pavel Strenk

Zájem o oddávání v Bukovci roste 
V Bukovci se s oddáváním doslova roztrhal pytel. Starostka obce 
oddává nejen U Šípkové Růženky, v hotelu Kempa, v zařízeních 
pro víkendový pobyt, ale i v zasedací místnosti obecního úřadu.

Určená doba pro svatební obřady je kaž dá první sobota v měsíci, 
v čase od 8:00 do 14:00 hodin. 

Na žádost snoubenců lze povolit uzavření manželství nebo 
partnerství na kterémkoliv vhodném místě a ve kteroukoli 
vhodnou dobu ve dnech: čtvrtek, pátek a sobotu, v čase 
8:00-14:00 hod.

Maximální počet svatebních obřadů v jeden den je stanoven na 
4 obřady.

Ve státem stanovených svátcích se svatební obřady nekonají.

Aby vše proběhlo hladce a podle představ, je nezbytné si schůzku 
domluvit předem, ve spolupráci s matričním úřadem v Jablunkově. 
Schůzka by se měla konat cca 2-3 měsíce před termínem sňatku.  
Závazné rezervace svatebních obřadů přijímá starostka obce Mo-
nika Czepczorová a lze je podat telefonicky: +420 558 358 245, 
774 718 066, e-mail:  monika.czepczorova@bukovec.cz
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Mobilní aplikace V obraze
Chcete být informováni o aktualitách z našeho webu? Chcete mít 
k dispozici důležité informace od nás ve vašem chytrém telefonu?

Právě pro vás je určena naše mobilní aplikace – V OBRAZE.

Aplikace vám přináší přehled aktualit z našeho webu, upozorní 
vás na nově vložené zprávy, dozvíte se včas o pořádaných akcích, 
můžete si prohlédnout fotografie nebo dokumenty vyvěšené na 
úřední desce. Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete 
žádná osobní data.

JAKÉ INFORMACE V APLIKACI NAJDETE?

•	 pozvánky na akce
•	 fotogalerie
•	 aktuality
•	 záznamy z úřední desky

CO K AKTIVACI APLIKACE POTŘEBUJETE?

•	 mít chytrý telefon nebo tablet s operačním systémem Android 
či iOS

•	 přístup na internet

•	 místo v úložišti telefonu cca 20 MB

JAK SI APLIKACI STÁHNOUT?

1.	 Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play, App 
Store nebo HUAWEI AppGalery

2.	 Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“.

3.	 Klikněte na Instalovat.

4.	 Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit ozná-
mení).

5.	 Po otevření přidejte nový odběr. Lze sledovat i více organizací.

6.	 Po výběru organizace se data z webu automaticky nahrají 
do aplikace.

Aplikaci si můžete stáhnout pomocí odkazů, nebo QR kódů.
Pro více informací klikněte na www.aplikacevobraze.cz.

Pracovní doba obecního úřadu a knihovny v období Vánoc 
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Co je bankovní identita? 
Spolehlivá, snadná a bezpečné metoda digitálního ověření totožnosti

BANKOVNÍ IDENTITU UŽ MÁTE?
Nemusíte nic instalovat ani zřizovat. Bankovní identita jsou vaše přihlašovací údaje do internetového bankovnictví. 
Můžete ji použít kdykoli a kdekoli. Nic neplatíte a není nutná žádná registrace. Bankovní identitu svým klientům poskytují 
všechny retailové banky v Česku.

Mnohem víc se dovíte na webových stránkách obce na adrese www.bukovec.cz

Plesy a společenské akce – povinnosti pořadatele 
Při pořádání plesu nebo podobné spole-
čenské akce musí pořadatel dodržet něko-
lik právních povinností: 

NOČNÍ KLID A OZNÁMENÍ AKCE: 

Noční klid platí od 22:00 do 6:00. Obec 
může ve své vyhlášce povolit výjimku, 
jinak se musí akce řídit tímto časem. 
U krátkodobých akcí (do 30 dnů) se zá-
měr pronájmu obecního majetku nemusí 
zveřejňovat. Na základě Obecné závazné 
vyhlášky obce Bukovec doba dodržování 
nočního klidu nemusí být dodržována 
v noci z 31. prosince na 1. ledna z důvo-
du konání oslav příchodu nového roku. 
Doba nočního klidu se vymezuje od 02:00 

do 06:00 hod., a to v případech konání 
obecních kulturních akcí. 

OHLÁŠENÍ AKCE NA OSA  
(HUDEBNÍ PRÁVA): 
Pokud na akci zazní hudba a vybírá se 
vstupné, musí se akce ohlásit OSA. Žádost 
o licenci se posílá nejpozději 5 dní před 
akcí. Do 10 dní po akci je nutné dodat 
skutečnou návštěvnost, ceny vstupenek 
a  seznam odehraných skladeb. Obec 
Bukovec má na základě spolupráce se 
Sdružením místních samospráv České re-
publiky zakoupen zvýhodněný licenční 
balíček. V rámci tohoto balíčku je licence 
na 10 kulturních akcí malého rozsahu, což 
znamená do 300 návštěvníků se vstupným 

do 300 Kč včetně DPH. Tyto služby využí-
vají i spolky v obci. 

PRODEJ ALKOHOLU: 
U jednorázových akcí není třeba živnosten-
ské oprávnění. Nesmí se prodávat alkohol 
osobám mladším 18 let. 

 TOMBOLA:
Tombola se může konat jen v době trvá-
ní akce. Prodávat lze pouze hmotné věci 
a služby, ne peněžní výhry. Pokud herní 
jistina (počet losů × cena) nepřesáhne 
200 000 Kč, stačí akci pouze nahlásit.

Více na webových stránkách obce na ad-
rese www.bukovec.cz 
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Provozní doba kompostárny Jablunkově
Provozní doba Kompostárny Jablunkovsko 
v zimním období od 1.12.2025 do 28.2.2026 
pro občany každá sobota (vyjma svátků) od 
8:00 do 15:00 hodin, pro firmy na základě 
telefonického objednání 1 den předem.

Provozní doba zařízení:
Úterý: 10:00 – 17:00 hodin
Čtvrtek: 10:00 – 17:00 hodin
Sobota: 10:00 – 16:00 hodin

Zaměstnanec kompostárny Jablunkov, 
který zajišťuje příjem bioodpadu:

Pan Vilém Labaj, tel.: 732 213 531

Druh odpadu nebo skupina a podskupiny 
odpadů podle Katalogu odpadů, které mo-
hou být přijaty do zařízení.

Katalogové  
číslo odpadu Kategorie Název odpadu

02 01 03 O Odpad rostlinných pletiv

02 01 07 O Odpad z lesnictví (větve, rostlinná hmota)

20 01 08 O Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven  
(slupky z brambor, mrkví, jablek apod.)

20 01 08 01 O Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní  
a stravoven rostlinného původu

20 01 38 O Dřevo neuvedené pod číslem 20 01 37

20 02 01 O Biologicky rozložitelný odpad (ze zahrad a parků)

02 03 02 O Odpad z tržišť (pouze rostlinná hmota)

17 05 04 O Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03

20 02 02 O Zemina a kameny

Swap 
- ohlédnutí za podzimním SWAPem: Radost z výměny i pomoci
V sobotu 11. října 2025 ožila zasedací 
místnost našeho obecního úřadu akcí 
s názvem „Podzimní SWAP“. Cíl byl jas-
ný – dát nevyužitým, ale stále pěkným 
věcem druhou šanci. Jsme moc rádi, že 
jste přišli podpořit myšlenku recyklace 

a udržitelnosti. Nešlo však jen o výměnu 
oblečení, knih či hraček; byla to i skvělá 
příležitost setkat se se sousedy a popoví-
dat si u dobré kávy. Věci, které si nenašly 
nového majitele, společně s výtěžkem ze 
vstupného, poputují na charitativní účely. 

Děkujeme všem, kteří se zapojili, a těšíme 
se na příště!

Martina Hořavová,  
místopředsedkyně komise pro školství, 

kulturu, sport a sociální záležitosti

Těšínské Slezsko Region Card 2025  
– dopřejte si zážitky se slevou!
Objevujte krásy našeho regionu výhod-
ně! Těšínské Slezsko Region Card 2025 je 
systém, který umožňuje získat slevy na 
vybrané atraktivity v turistické oblasti Tě-
šínské Slezsko, a to v oblasti sportu, přírody, 
kultury, historie, ubytování či wellness.

Kartu získáte zdarma – stačí se zaregistro-
vat prostřednictvím odkazu u smluvních 
partnerů (vybraní ubytovatelé, vybrané 
pobočky Muzea Těšínska a  informační 
centra – nejbližší Jablunkovské centrum 
kultury a informací JACKI) Celkový pře-
hled partnerů najdete na webu Těšínského 

Slezska. Po registraci vám na e-mail 
dorazí přehled slevových voucherů 
s QR kódy, které si můžete uložit 
do mobilu nebo vytisknout. Při ná-
vštěvě vybraného místa jednoduše 
předložíte QR kód u pokladny a sleva 
je Vaše.

Se slevou můžete vyrazit například: do 
Muzea trojmezí, zalyžovat si v areálu Kem-
paland, na wellness v hotelu Kempa, do 
Dinoparku Ostrava, na bobovou dráhu 
v Mostech u Jablunkova, či za odpočinkem 
do Lázní Darkov…

Aktuální seznam akceptačních míst a po-
drobné informace najdete na webu www.
tesinskeslezsko.cz.

Využijte výhody regionální karty a poznejte 
Těšínské Slezsko z nové perspektivy! 
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Práce 
 technického 

úseku  
– každodenní 

údržba a péče

Tady se stříhají buky. Po dešti. Úklidová jízda začíná.

Když kosíme cestu až na samý východ.

Nový kabátek hotov, teď ještě úpravy kolem...Když dáš svahu tvar.

Když dorazí čerstvá várka hlíny,  
zasadí se a čeká se na zázraky.
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...a pečení cukroví na Mikulášskou nadílku

Na starost podzimní i vánoční výzdoba...

Údržba kolem kapličky

Výtvor p. Kamila Kowaly



Svěcení nových zvonů v Bukovci:  
Kostel zaplnila radost i vděčnost 
V neděli 17. 8. 2025 u slavnostní poutě 
v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Bu-
kovci se uskutečnila významná událost 
- Svěcení nových zvonů, které budou 
v dalších desetiletích provázet život celé 
obce. Kostel se zaplnil farníky, rodinami, 
dětmi i hosty z okolí, kteří přišli společně 
prožít tuto výjimečnou chvíli. 

Nové zvony byly odlity v proslulé zvonař-
ské dílně Dytrychové v Brodku u Přerova. 
Tato dílna je nejznámější zvonařskou ro-
dinnou dílnou v České republice, která 
navazuje na dlouhou tradici ruční výroby 
zvonů a její práce zdobí stovky věží po 
celé zemi i v zahraničí. 

Bukovecké zvony byly zhotoveny z kvalit-
ní zvonoviny a vyzdobeny motivy Panny 
Marie a Svatého Josefa. Svěcení proběhlo 
při slavnostní mši svaté, kterou celebro-
val Mons. Jan Czudek, Th. D. Generální 
vikář Ostravsko-Opavské diecéze. Litur-

gii doprovázel pan farář Alfred Volný. Ve 
svém kázání připomněl, že zvon je hla-
sem církve – zve lidi k modlitbě, dopro-
vází radostná rodinná setkání i poslední 
rozloučení a připomíná člověku, že Bůh je 
mu nablízku v každý okamžik. Mons. Jan 
Czudek poté zvony požehnal obřadním 
způsobem svěcenou vodou i kadidlem, 
přičemž zazněla modlitba za všechny, kdo 
budou jeho zvuk v budoucnu slyšet.

První slavnostní úder zvonu byl dojem-
ným okamžikem, který mnohé přítomné 
dojal. Mše se zúčastnili zástupci obce, čle-
nové místního zastupitelstva, děti i mlá-
dež z farnosti, široká veřejnost z Bukovce 
i okolních obcí. 

Následně byly zvony zavěšeny do věže 
kostela, odkud zní jejich pravidelný hlas. 
Svěcení se tak stalo nejen duchovní udá-
lostí, ale také symbolem jednoty, společné 
práce a naděje pro celou obec.

12

Foto se setkání s představiteli Třineckých železáren  
- generálním ředitelem Ing. Romanem Heidem PhD., MBA i duchovní služby  - farářem Alfredem Volným.
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Z dílny p. Dytrychové



Přebor v ručním kosení

Tyto dvě akce se konaly v návaznosti na vzájemnou spolupráci s partnerskou obcí Dębowiec v rámci projektu Po stopách kultury a tradice Dębowiec-Bukovec 
II. /Na szlaku kultury i tradycji Dębowiec-Bukovec II., spolufinancováno z prostředků Fondu malých projektů v rámci programu Interreg Česká republika – 
Polsko 2021-2027, registrační číslo T.008.04.00031
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Prosíme o zachování velikosti log 

V pátek 18. července 2025 se naše nejvý-
chodněji položená louka opět proměnila 
v místo, kde se setkávají tradice, řemeslná 
dovednost i zdravá soutěživost. Konal se zde 
již 16. ročník Přeboru v ručním kosení, jed-
na z nejmilejších a nejcharakterističtějších 
akcí bukoveckého léta. Kosení představuje 
návrat k dovednosti našich předků, k práci 
s nástrojem, který vyžaduje rytmus, trpěli-
vost i klidnou sílu. 

Soutěž začala tradičně v 17 h zápisem zá-
jemců a atmosféra byla od prvních oka-
mžiků přívětivá i mírně slavnostní. Letos 
se přihlásilo 38 soutěžících napříč gene-
racemi i národnostmi – 3 děti (od 12 do  
15 let), 4 ženy (od 17 do 69 let) a 31 mužů (od  
16 do 84 let), celkem tedy 38 soutěžích.

Letošní ročník se konal jako součást společ-
ného projektu s partnerskou obcí Dębowiec 
a opět k nám zavítali i „bratia zo Slovenska“, 
takže nebyla nouze o přátelský humor, který 
překračuje hranice. 

Ti nejvzdálenější košci přijeli ze sloven-
ské obce Cígeľ (150 km, 7 účastníků). Dále 
soutěžící dorazili ze Súľova (SK, 70 km), 
Libhoště (80 km), Frenštátu p. R. (65 km), 
Kunčic p. O. (58 km), z polského Dębowce 
(46 km), Brenne (PL, 30 km) a také z Karvi-
né, Českého Těšína, Bystřice, Návsí, Dolní 
Lomné, Bocanovic, Jablunkova, Písečné, 
Písku a ze sousední polské Jaworzynky. 
Naši obec nakonec reprezentovali 2 ženy 
a „jen“ 1 muž.

Diváci si jako každý rok zvolili toho nejsym-
patičtějšího sekáče, byl jím pan Jan Golec 
– 55 let, Dębowiec, PL, čas 4:52 min. 

Oceněným nejstarším košcem, který se 
ovšem výkonem rovnal mladým ročníkům, 

byl pan Viliam Beniadik – 84 let, Cígeľ, SK, 
čas 3:07 min.

Oceněna byla i nejstarší dáma, která se rov-
něž výkonem rovnala těm mladším (a las-
kavě nám udělila souhlas se zveřejněním 
věku) - naše místní paní Marie Roženková 
– 69 let, čas 5:24 min.

Cenu za věrnost této soutěži získal opět 
pan Jan Klapsia z Bystřice – 78 let, čas 9:43 
min., kosil u nás již 14x.

Zde jsou výsledky těch nejlepších, které 
hodnotila porota – Stanislav Kobielusz, Jan 
Lysek a Bronislav Bielesz: 

Kategorie dětí - pole o rozměru 4x5m: 

1.	Místo – Kristián Juhasz – 12 let, Bocanovi-
ce, čas 1:32 min., zároveň byl i nejmlad-
ším účastníkem (loni kosil u nás poprvé 
s časem 5:21 min.)

2.	Místo – Adrián Svitok – 15 let, Cígeľ, SK, 
čas 2:13 min. (loni kosil u nás také poprvé 
s časem 3:03 min.)

3.	Místo – Jindřich Roženek – 12 let, Písečná, 
čas 5:37 min. (letos kosil poprvé, věříme, 
že i příští rok přijde a možná vyhraje) 

Kategorie žen - pole o rozměru 8x5m:

1.	Místo – Nikola Roženková – 17 let, Buko-
vec, čas 3:01 min. (letos poprvé)

2.	Místo – Iveta Juhaszová – 39 let, Bocano-
vice, čas 3:32 min. (letos poprvé)

3.	Místo – Anna Kadlubcová – 40 let, Písek, 
čas 4:49 min. (loni s časem 5:00 min.)

Kategorie mužů - pole o rozměru 8x5m:

1.	Místo – Rastislav Minich – 55 let, Cígeľ, 
SK, čas 1:31 min. (loni s časem 1:50 min.)

2.	Místo – Mateusz Juroszek – 26 let, Jaworzyn-
ka, PL, čas 1:37 min. (loni s časem 2:16 min.)

3.	Místo – Pavel Mjartan – 69 let, Cígeľ, SK, 
čas 2:06 min. (loni s časem 1:44 min.)

Dále jsme ocenili kategorie rodin, protože 
právě na nich je vidět, jak se dovednost 
kosení předává mezi generacemi: 

-	 Roženkovi (Bukovec, Písečná) – máma 
a syn, táta a syn, babička a 3 vnoučata 
– celkem 5 rodinných příslušníků

-	 Juhaszovi (Bocanovice) – máma a syn 
-	 Cieslarovi (Návsí) – táta a 2 synové 
-	 Dudovi (Karviná) – táta a syn 
-	 Svitokovi (Cígeľ) – táta a syn 
-	 Kadlubiecovi (Písek) – manželé

Jelikož si nesmírně vážíme všech, kteří se to-
hoto přeboru zúčastnili, byli všichni oceněni 
drobným dárkem za odvahu bez ohledu na 
výsledek. Dále jsme z každé zastoupené 
obce odměnili ty nejrychlejší, tudíž si letos 
odnesli ceny (i více cen) úplně všichni. 

Mnohem důležitější než čísla a odměny je 
ale to, co se odehrálo, společná práce, přá-
telství, smích, drobné souboje a chvíle, kdy 
se člověk oprostil od běžného rytmu života 
a nadechl vůni čerstvě posečené louky.

Velké poděkování patří všem, kteří předved-
li, jak to s kosou umí, divákům, porotcům, 
organizátorům a moderátorovi Marcelu 
Čmielovi, který se postaral o výbornou 
atmosféru.

Děkujeme také sponzorům i společnosti 
Trait Group za ozvučení a chutné občer-
stvení.

Externí kulturní referentka 
Ivana Kluzová 
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ZE ŽIVOTA V OBCI

Skvělý moderátor Marcel Čmiel umí nejen bravurně moderovat hokej, ale i Přebor v ručním kosení. Správně zapsat všechny soutěžící je důležité



A tady Vám přestavujeme letošní výherce

Sladěný klan Cieslarů nesmí chybět

Tak nakonec se nám na fotografii vlezli všichni...

Starosta z partnerské obce Dębowiec(PL)  
Tomasz Branny si také vyzkoušel  
správný postoj při kosení



Den obce Bukovec aneb „Plackovy festival“  30. 8. 2025

Tyto dvě akce se konaly v návaznosti na vzájemnou spolupráci s partnerskou obcí Dębowiec v rámci projektu Po stopách kultury a tradice Dębowiec-Bukovec 
II. /Na szlaku kultury i tradycji Dębowiec-Bukovec II., spolufinancováno z prostředků Fondu malých projektů v rámci programu Interreg Česká republika – 
Polsko 2021-2027, registrační číslo T.008.04.00031

Poslední srpnová sobota v Bukovci patřila 
opět vůním bramborových placků, přátel-
ským setkáním a radosti ze společně strá-
veného času. Náš „Plackový festival“ opět 
ukázal, že když se propojí tradice s chutí 
prožít obyčejně krásné odpoledne, vznikne 
událost, která v nás žije dlouho. Jsou to 
sdílené chvíle pod širým nebem, kdy si 
dopřejeme jen tak posedět a popovídat 
si s rodinou, přáteli a možností potkat ty, 
které jsme už dlouho neviděli. Letos se na-
víc atmosféra nesla i v duchu přeshraniční 
spolupráce — milá návštěva z Dębowce 
připomněla, že náš společný projekt není 
jen o formálních setkáních, ale o skuteč-
ném lidském propojení, které roste stejně 
přirozeně jako naše tradice.

Hlavní hvězdou dne byly samozřejmě naše 
„placki“. Spolky, mladí i starší, rodiny i přá-
telé se zapojili, aby přinesli svou verzi této 
dobroty. A právě v tom tkví ta kouzelná 
pestrost, „placki“ od 10 týmů, měly svůj 
příběh, původ i lásku, což se velmi těž-
ce porotě hodnotilo. Vítěz může být však 
jen jeden a letos to pomyslné zlato, tedy 
1. Místo získala ELKA - Karin Lučivňáková 
se svou verzí bez mouky (jednoduše jen 
brambory, sůl a vajíčka) 2. Místo získali 
naši hasiči – SDH Bukovec a 3. Místo puto-
valo do zahraničního stánku – „U Gazdy“, 
Brenna, PL.

Festival není jen o jídle a pití (i když se vy-
pilo opět cca 4500 piv😊), je i mnohem víc 
než jen program na plakátu, je to vzácný 
moment k pozorování, jak se mísí generace, 

děti, pobíhající mezi atrakcemi (skákacími 
hrady, pohádkovými postavičkami atd.), 
dospělí i senioři si užívají společné chvíle. 

Aktivity na hřišti byly příjemným zpest-
řením pro velké i malé. Poděkování patří 
týmu Gobudo Gym za soutěž – „Samura-
jova honba za ztraceným zlatým vejcem“, 
týmu Eni Events za soutěžní cestu – „Buko-
vec křížem krážem“, týmu Mámy v heřmán-
ku za překrásné zázemí pro ty nejmenší, 
týmu Elka za kreativní dílničky, týmu Hop 
Hop.cz za zaplétání vlásků, třpytivé i do-
časné tetování a našim místním šikovným 
slečnám Klaudii Kurkové a Dominice Pil-
chové za malování obličejů. 

Návštěvníci si užili hudební vystoupení 
našich malých Pastyreczek, muzikálové 
hity v podání Petra Ryšavého, Jana Ko-
pečného, Josefa Vágnera a jejich MUZI-
KÁLŮ NARUBY, vystoupení Beskydského 
folklorního orchestru či kapely GOOD 
WORK. O humor se postaral Petr Steb-
nický a inspirující taneční zážitek přinesli 
Monika a Artur Nawrat s taneční školou 
Dance Kingdom z polského Dębowce. 
Večer patřil kapele Křídla, která zahrála ty 
největší pecky současné hudební scény, 
a DJ Martinu Labajovi, jenž udržel parket 
v pohybu až do pozdních nočních hodin.

K festivalu už asi neodmyslitelně patří oblí-
bená hra s publikem. Odměnu si tentokrát 
odnesl nejvzdálenější, nejstarší, nejvyšší 
i nejmladší návštěvník. Nechyběl ani vě-
domostní kvíz o Bukovci – deset otázek, 
deset správných odpovědí a radost pro 

ty nejrychlejší a nejpozornější. Malé ceny 
vytvářejí velké momenty a vnášejí do dne 
úsměv.

Na této akci již tradičně předáváme také 
ocenění vítězkám Soutěže o  nejhezčí 
balkón, okno a květinové zákoutí. Letos 
porota rozhodla takto:

1.	 místo – Jana Fiedorová
2.	 místo – Jarmila Bojková
3.	 místo – Renata Čmielová

Zvláštní cenu poroty si odnesla Dagmar 
Henaczová.

Oceněným gratulujeme a děkujeme všem, 
kdo se do soutěže zapojili, právě díky nim 
je Bukovec zářivější, barevnější a každým 
rokem krásně kvete. Věřte, že porota to 
nemívá vůbec jednoduché; rozhodování 
je rok od roku těžší.

Velké díky patří moderátorům Marianovi 
a Markétě Bojkovým, všem organizáto-
rům, spolkům, stánkařům, účinkujícím, 
návštěvě z Dębowce, hostům i každé-
mu, kdo přišel, ochutnal a podpořil tuto 
výjimečnou atmosféru. Bez společného 
úsilí by Den obce Bukovec nebyl tím, čím 
je — srdečným festivalem, který si nese 
svou nezaměnitelnou vůni i charakter.

Vstupné bylo letos dobrovolné a výtěžek 
ve výši 234.454 Kč byl věnován na pomoc 
rodinám postiženým požárem, který je za-
sáhl ve čtvrtek 28. 8. 2025 

Externí kulturní referentka 
Ivana Kluzová 

15 
 

Nové zvony byly odlity v proslulé zvonařské dílně Dytrychové v Brodku u Přerova. Tato dílna je 
nejznámější zvonařskou rodinnou dílnou v České republice, která navazuje na dlouhou tradici ruční 
výroby zvonů a její práce zdobí stovky věží po celé zemi i v zahraničí.  

Bukovecké zvony byly zhotoveny z kvalitní zvonoviny a vyzdobeny motivy Panny Marie a Svatého Josefa. 
Svěcení proběhlo při slavnostní mši svaté, kterou celebroval Mons. Jan Czudek, Th. D. Generální vikář 
Ostravsko-Opavské diecéze. Liturgii doprovázel pan farář Alfred Volný. Ve svém kázání připomněl, že 
zvon je hlasem církve – zve lidi k modlitbě, doprovází radostná rodinná setkání i poslední rozloučení a 
připomíná člověku, že Bůh je mu nablízku v každý okamžik. P. Czudek, ……. poté zvony požehnali 
obřadním způsobem svěcenou vodou i kadidlem, přičemž zazněla modlitba za všechny, kdo budou jeho 
zvuk v budoucnu slyšet.  

První slavnostní úder zvonu byl dojemným okamžikem, který mnohé přítomné dojal. Mše se zúčastnili 
zástupci obce, členové místního zastupitelstva, děti i mládež z  farnosti, široká veřejnost z Bukovce i 
okolních obcí.  

Následně byly zvony zavěšeny do věže kostela, odkud zní jejich pravidelný hlas. Svěcení se tak stalo 
nejen duchovní událostí, ale také symbolem jednoty, společné práce a naděje pro celou obec.  

Foto č. 5 – svěcení nových zvonů 

Přebor v ručním kosení 
Článek bude zaslán 

 Ivana Kluzová 

externí kulturní referentka 

 
Foto č. 6 – Přebor v ručním kosení 

 

Den obce Bukovec aneb „Plackovy festival“ 

Článek bude zaslán 
Foto č. 7 – Den obce Bukovec Ivana Kluzová 

externí kulturní referent 

Tyto dvě akce se konaly v návaznosti na vzájemnou spolupráci s partnerskou obcí Dębowiec v rámci 
projektu Po stopách kultury a tradice Dębowiec-Bukovec II. /Na szlaku kultury i tradycji Dębowiec-
Bukovec II., spolufinancováno z prostředků Fondu malých projektů v rámci programu Interreg Česká 
republika – Polsko 2021-2027, registrační číslo T.008.04.00031 
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Výherci soutěže „O nejhezčí okno, balkón, květinové zákoutí.

Děkujeme šikovným maminkám  
z „Mámy v heřmánku“ za přichystání  
krásného zázemí pro  naše nejmenší.



Skvělá moderátorská dvojka manželé Markétka a Marian Bojkovi

Naše Pastyreczki

Výherci soutěže „O nej placek“Sourozenci Martynkovi zaujali svou recitací

GOOD WORK

Kluci z „Muzikálů naruby“ svým vystoupením  
odstartovali výbornou atmosféru celého festivalu.



Areál Kempaland  
– nová sezona ať přinese sníh, radost i pohodu 😊
Na prahu nové zimní sezony hledíme na 
nadcházející měsíce s nadějí, že nám po-
časí dopřeje bohatou sněhovou pokrývku 
a s ní spoustu krásných zážitků a příjemná 
setkání – ať už na svahu, v bílých stopách 
nebo u hrnku horkého čaje pod sjezdovkou 
či při jiné příležitosti.

Velké poděkování patří zastupitelstvu obce, 
které po důkladném zvážení všech okol-
ností znovu schválilo provoz sjezdovky pro 
sezónu 2025/2026. Děkujeme také vám, 
našim věrným návštěvníkům, rodičům 
a dětem, kteří svou přízní a aktivní pod-
porou pomáháte udržovat náš areál živý.

A co se událo v areálu v uplynulých mě-
sících? 
Zvládly se provést všechny nezbytné revize, 
kontroly i drobné opravy, aby vše bylo při-
praveno na bezpečný provoz. Z technické-
ho vybavení se pořídil nový počítač poklad-
ního systému, který tak nahradil poškozené 
a provizorně opravené zařízení. Díky sou-
hlasu zastupitelstva obce byla zakoupena 
i vlastní sněžná tyč, kterou jsme měli od 
společnosti SUPERSNOW S.A. v předcho-
zím sezoně pouze v pronájmu.

Těší nás, že jsme opět uspěli s  žádostí 
v  rámci dotačního programu „Úprava 
lyžařských běžeckých tras v  Morav-
skoslezském kraji v zimních sezonách 
2025/2026 a  2026/2027“ na realizaci 
projektu „Úprava LBT Bukovec – napo-
jení na Gírovskou magistrálu“. Bílé stopy 
budou tak v následujících dvou letech na-
dále finančně podpořeny z rozpočtu Mo-
ravskoslezského kraje. Dotaci můžeme 
čerpat až do výše 102 100 Kč. Aktuální 
informace o stavu a úpravě běžeckých tras 
naleznou příznivci tohoto sportu na webu: 
severnimorava.travel, bilestopy.cz a také na 
webových stránkách či Facebooku obce 
Bukovec a areálu Kempaland.

Na říjnovém zasedání schválilo zastupitel-
stvo obce nový ceník jízdného pro sezonu 
2025/2026 s navýšením cen o 10 % oproti 
loňsku. Opětovně také souhlasilo s poskyt-
nutím příspěvku na podporu lyžování pro 
děti od 3 do 15 let (včetně), které žijí nebo 
navštěvují školská zařízení v obci Bukovec, 
a to ve výši 1 250 Kč. Podrobnější informace 
o možnostech čerpání příspěvku nalezne-
te v následném otisku letáčku. Věříme, že 
rádi tento příspěvek využijete, a už nyní se 
těšíme na Vaši návštěvu areálu.

Přejeme Vám klidné, ničím nerušené a lás-
kou naplněné vánoční svátky. Nový rok 
2026 ať je protkán pevným zdravím, opti-
mismem, spoustou smíchu a nezapomenu-
telnými chvílemi s rodinou a přáteli. Ať je 
každá Vaše jízda i každý krok plný lehkosti – 
nejen na sněhu, ale i v každodenním životě.

Za Tým areálu Kempaland 
 - Pavla Waclawková

BUKOVECKÝ OBČASNÍK
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Vítání občánků v Bukovci
Na Hotelu Kempa jsme se sešli při opravdu krásné události – vítání 
našich nejmenších občánků. O milý program se postaraly děti 
z obou základních škol, které svým vystoupením potěšily rodiče 
i všechny hosty. 

Letos jsme s radostí přivítali 11 dětí, 6 holčiček a 5 chlapečků, 
kterým jsme společně popřáli hodně zdraví, štěstí a spokojený 
život. Každá rodinka dostala od obce kytičku, pletenou ovečku, 
finanční obnos v hodnotě 3000 Kč, poukázku k výsadbě stromu, 
dětský kroj z dílny Vůně Goralie, které tímto děkujeme "Máte 
zlaté ručičky"

Zvášní poděkování patří paní Janě Ligocké za dar v podobě krásné 
dřevěné kolébky k této události. Děkujeme také všem, kdo přišli, 
personálu Hotelu Kempa a Andrejce Heczkové za přichystání 
krásného zázemí, ale hlavně rodičům, kteří přišli se svými dětmi. 
Přejeme ať vám děti dělají samou radost! 

Darovanou poukázku k výsadbě stromů si rodiče poprvé v naší 
historii mohli vyměnit za stromky Bukovecké hrušky. 

Jedná se o naroubované stromky z nejstarší hrušky v Bukovci, 
která po generace roste v centru obce a nese v sobě kus místní 
historie i tradice.

Lucie Jalovičorová
referentka investic a kultury
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Chodníky: Etapa po etapě
PROJEKT CHODNÍKŮ V OBCI BUKOVEC

V současné době je vydáno povolení stavby na chodník mezi 
kostelem a českou základní školou a je požádáno o vydání povo-
lení na chodníky po obou stranách komunikace mezi obecním 
úřadem a kostelem a v okolí polské základní a mateřské školy.

CHODNÍK MEZI KOSTELEM A ČESKOU ZÁKLADNÍ 
ŠKOLOU

Trasa navazuje na chodník vedený podél parkoviště pod zdí 
u kostela a je vedena po pravé straně komunikace. Ukonče-
na je napojením na již vyprojektovaný chodník před českou 
základní školou, jehož součástí je i autobusová zastávka před 
vstupem do školy.

Celková délka chodníku je 220m a jeho šířka 2,0m. Šířka prostoru 
mezi hranou komunikace a linií oplocení pozemků je menší, 
v rámci stavby dojde k přesunu oplocení do nové linie za chod-
ník, oplocení bude vybudováno na nízké zídce vyrovnávající 
výškové rozdíly. Společně s oplocením budou přesunuty i HUP. 
V rámci stavby obec platí standardní provedení oplocení, pokud 
mají budou chtít dražší provedení, rozdíl v ceně si připlácejí.

CHODNÍKY U OBECNÍHO ÚŘADU

Chodníky jsou navrženy po obou stranách komunikace. 
Oboustranné chodníky jsou navrženy s ohledem na vyšší in-
tenzitu chodců v centrální části obce, kde se navíc vyskytuje 
velké množství veřejně přístupných budov a připravuje se zde 
projekt nové návsi. Uspořádání provozu vozidel, parkovacích 
stání i tras pro pěší bylo konzultováno se zástupci dopravního 
inspektorátu Policie ČR, kteří se o ohledem na bezpečnost 
provozu na komunikaci přiklonili k tomuto řešení.

Po pravé straně mezi obecním úřadem a kostelem je navržen 
hlavní průběžný chodník v šířce 2,0m délky 105m. U obec-
ního úřadu navazuje na sjezd k fotbalovému hřišti a končí 
úpravou křižovatky u hasičské zbrojnice. V rámci této stavby 
jsou navržena odstavná stání u komunikace k hřišti a prostor 
pro nádoby na odpad u budovy staré hasičské zbrojnice. 
Částečně budou upraveny vjezdové brány na sousedící po-
zemky, část oplocení a prostor před vjezdem do zbrojnice 
včetně úpravy křižovatky.

Po levé straně je navržený chodník od plánované návsi v centru 
obce v místě nedávno odstraněného domu a končí napoje-
ním na  stávající chodník mezi budovou ZŠ a MŠ s polským 
jazykem vyučovacím s autobusovou zastávkou. Trasa vede 
před soukromými domy po okraji komunikace. Jedná se o do-
plňkový chodník umožňující bezpečnou cestu dětí ze školy 
na náves, jeho šířka je 1,5m a délka 120m. V rámci stavby 
budou upraveny vjezdy na sousední pozemky a část oplocení 
s přesunem HUP.

MATERIÁLOVÉ PROVEDENÍ

Všechny chodníky budou od komunikace odděleny betonovým 
obrubníkem základní výšky 120mm, v místě sjezdů jsou snížené. 
Povrch chodníku je z betonové dlažby, betonová konstrukce 
zídek bude obložena štípaným kamenem. Bude tak zajištěno 
jednotné provedení povrchů jako je použito na zdi pod kostelem 
a na stávajících chodnících v obci.

KONCEPCE ŘEŠENÍ CHODNÍKŮ V OBCI

V letošním roce byla zpracována studie možného vedení chodníků 
v obci v úseku křižovatky Na Křížové po obecní úřad. Byla prověřena 
možnost vedení po obou stranách komunikace, ale doporučeno 
byl držet trasu chodníku po pravé straně komunikace, kde se na-
chází větší množství veřejně přístupných budov a jsou zde lepší 
podmínky pro umístění chodníku i s ohledem na blízkost vodního 
toku Zarembčok a jeho přítok. Křížení s vodním tokem je navrženo 
pomocí lávek pro pěší, trasa chodníku kříží vodní tok celkem třikrát.

Vzhledem k délce řešeného úseku a finanční náročnosti budoucí 
stavby bylo doporučeno projektovou přípravu chodníku rozdělit 
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na 3 úseky. První úsek od křižovatky Na Křížové po dům č.p. 29, 
druhý úsek po potraviny u Bieleszů a třetí úsek po obecní úřad. 
Zde již navazujeme na projekčně připravené či realizované úseky 
chodníků mezi obecním úřadem a školou s českým jazykem vy-
učovacím. Chodník bude tedy končit u školy, kde bude upravena 
i točna autobusů.

11. června proběhlo veřejné projednání studie vedení chodní-
ku v obci, kde se občané mohli vyjádřit k návrhu. Na jednání 
byli jmenovitě pozváni majitelé pozemků po pravé straně 
komunikace.

Cílovým stavem je chodník od mostu přes Olši na hranici s Pískem 
po českou školu s napojením trasy k hotelu Kempa. Přechod pro 
chodce přes hlavní silnici v křižovatce Na Křížové bude vybaven 
nasvětlením. Chodník umožní bezpečný pohyb pěších v obci, kdy 
na něj bude připojena většina veřejně přístupných budov včetně 
škol, kostela, obchodů, úřadu a také budou upraveny všechny 
autobusové zastávky v centru obce.

Obec tak postupně naplňuje strategii pro zlepšení bezpečnosti 
dopravy v obci. Výstavba bude prováděna po jednotlivých eta-
pách podle postupného zajišťování financování těchto staveb.

12/2025
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Přípravy na Smyslohraní a domácí Tvořelína
Smyslohraní je pro nás svět, kde děti mo-
hou zkoumat různé materiály, vůně, tva-
ry, barvy a díky tomu rozvíjet své smysly. 
V Bukovci jsme pro rodiče s dětmi již při-
pravili čtyři hravé odpoledne pod názvem 
Smyslohraní a chystáme další. Každé Smy-
slohraní začíná doma, často večer, kdy je 
kolem ticho a v hlavě se rodí první nápady. 
Promýšlíme tematicky laděná stanoviště 
a pak je zkoušíme se synem, který je náš 
malý průvodce. Co ho zaujme to poté pu-
tuje do finální podoby Smyslohraní. Pak 
přichází velký den kdy vše uložíme do kra-
bic, naložíme do auta a vyrážíme na obec. 
Vždy s lehkou nervozitou, ale i zvláštním 

hřejivým očekáváním. Pak už jen stačí po-
zorovat děti ponořené do aktivit. 

Snažíme se pracovat s přírodními materiály, 
což nás zavedlo k vytvoření naší domá-
cí plastelíny. Recepty na internetu nám 
nevyhovovaly, tak jsme ubírali, přidávali, 
experimentovali až vznikla naše Tvořelína. 
Tu jsme doladili k dokonalosti, aby byla 
nejen krásná na pohled, ale i příjemná na 
dotek a vůni. Tvořelínu si od nás můžete 
i zakoupit pro domácí aktivity. Na žádost 
rodičů, kteří nás pravidelně navštěvují na 
Smyslohraní, jsme založili instagramový 
profil @rodice_tvori_zivot. Zde sdílíme 
naše nápady z domova, pro ty, kteří tvoří 

a nevědí, kde začít. Ať už jste na našem 
hravém odpoledni byli, nebo ne, budeme 
rádi, když se k nám opět přidáte ve čtvrtek 
15. ledna v 16:00 na obecním úřadě v Bu-
kovci. Tentokrát děti svými smysly prozkou-
mají zimní hrátky. Smyslohraní a Tvořelína 
vznikly z obyčejné rodičovské potřeby být 
s dítětem a rozvíjet ho. A přesně to chceme 
dopřát i vám.

Kuffovi

Hurá do dílniček  
s manžely Kuffovými!
Někdo se věnuje malým myslivcům, někdo fotbalistům, 
někdo malým zpěvačkám, někdo hasičům…. A manželé 
Kuffovi se věnují dětem a jejich hravé tvořivosti. Velké 
poděkování patří právě jim - manželům Kuffovým, kteří 
ve svém volném čase pořádají dílničky pro děti nejen 
z naší obce. Děkujeme, že svým nadšením obohacují volný 
čas našich nejmenších a pomáhají dětem objevovat svět 
kolem sebe. Učit se poznávat přírodu, zkoumat nové věci, 
rozvíjet fantazii, učit se spolupráci s ostatními a radovat 
se z vlastních nápadů a tvořivosti.

Smyslohraní není určené jen dětem samotným. Jsou ideální 
i pro společnou návštěvu prarodičů s vnoučátky. Společné 
tvoření a hraní jsou skvělou příležitostí ke sdílení radosti 
a vzájemnému propojení generací. Přijďte si užít zábavu 
a tvoření s celou rodinou už v lednu!

BUKOVECKÝ OBČASNÍK
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Mladí hasiči z Bukovce ovládli okrsek v obou kategoriích
Mladí hasiči z Bukovce mají za sebou mi-
mořádně úspěšný rok. V letošní soutěžní 
sezóně v požárním útoku se jim podařilo 
dosáhnout výjimečného úspěchu – v okrs-
kové soutěži se družstvo mladších žáků 
i starších žáků umístilo na prvním místě.

Tento dvojitý triumf je výsledkem jejich po-
ctivé práce, pravidelného tréninku a skvě-
lého týmového ducha. Velké poděkování 
patří také trenérům a všem, kteří děti pod-
porují a motivují k dalším výkonům.

Všem mladým hasičům přejeme ať je pro 
ně rok 2026 plný zdraví, dobrých nápadů, 
týmové spolupráce a krásných zážitků ne-
jen na hasičské dráze.

Vám, vážení spoluobčané,

jménem Sboru dobrovolných hasičů Buko-
vec bychom chtěli poděkovat za Vaši přízeň 
a podporu během celého roku. Vaše důvě-
ra, spolupráce i lidská soudržnost jsou pro 
nás velkou motivací a zároveň závazkem 
pomáhat tam, kde je to potřeba.

Do nového roku Vám přejeme především 
pevné zdraví, klid, osobní pohodu a mnoho 
radosti v kruhu Vašich nejbližších.

Ať je rok 2026 rokem dobrých zpráv, vzá-
jemné ohleduplnosti a bezpečí ve Vašich 
domovech.

Martina Bojková
starostka SDH Bukovec

MLADÍ HASIČI A JEJICH ROK 2025 VE FOTKÁCH
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TJ Beskyd Bukovec – sportovní srdce obce
MLADŠÍ PŘÍPRAVKA:

Nejmladší naší kategorie, která se zúčastňuje pravidelně ligy 
v Okresním přeboru mladších přípravek Třinecko se na podzim 
dařilo velmi dobře. Celkem odehráli 9 zápasů. 

Z toho se jim podařilo 7x vyhrát a jen 2x prohrát. V této kategorii 
nastupují hráči narození v roce 2016 a mladší. 

STARŠÍ PŘÍPRAVKA odehrála na podzim v Třinecké části soutěže 
14 zápasů, kde dokázala 13x vyhrát při skóre 120:47. Pouze 
v jednom případě prohráli v derby s Jablunkovem.

Musíme ale uznat, že tým Jablunkova hodně převyšuje nejen naše 
hráče, ale i daleko větší a zvučnější vesnice a města. Ale i tak je 
skvělým počinem vyhrát tolik zápasů s okolními vesnicemi. Velká 
gratulace za skvělé druhé místo v tabulce.

OP MLADŠÍCH ŽÁKŮ 7+1 TŘINECKO:

U mladích žáků musíme zmínit, že letos nastal propad ročníku 
2013 a 2014 co by měli být ti nejstarší, ale i tak se tým doplněný 
hlavně o mladší hráče a hráčku (Helena Lipowská) popasoval se 
soutěží solidně.

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍCH ŽÁKŮ:

Starší žáci si opět vedli v podzimní části skvěle. Vyhráli téměř vše, 
dokonce si to rozdali o první místo s Bystřicí, se kterou se zrodila 
nakonec zasloužena remíza 2:2. 

Mužstvo táhnou, naopak oproti mladším žákům, ti nejstarší, co 
můžou nastupovat za tuto kategorii (ročník 2011) i to je důvod, 
kde se naší nejstarší žáci základních škol nacházejí. Velká gratulace 
všem hráčům i trenérům za to.

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍHO DOROSTU:

Dorostenci trochu doplatili na těžký los soutěže, kdy narazili 
na první dva týmy tabulky hned na začátku sezóny a bohužel 
s oběma prohráli (Vendryně 3:4 a Bystřice 2:4), jinak si vedli velmi 
solidně. V pár zápasech měli i štěstí, ale to k tomu patří. Důležité 
je takovéto zápasy, které jsou třeba jen o jedné brance, zvládat, 
což se jim většinou povedlo. A i proto nakonec přezimují na 
třetím místě tabulky.

BUKOVECKÝ OBČASNÍK
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OKRESNÍ PŘEBOR MŮŽU:

V letošním roce Okresní přebor doznal velkých změn. Soutěž 
se rozdělila na Frýdeckou a Třinecku část po 9 týmech. Bohužel 
my jsme odehráli mizerně tuto sezónu a zakončili ji na velmi 
nelichotivém předposledním místě, kdy jsme se „zachraňovali“ 
až v posledním kole. Na jaře se dohrají 4 zápasy a poté podle 
umístění si to rozdají týmy o konečné pozice.

Muži prochází celý rok 2025 velkou krizi a postupnou obměnou 
kádru. Skončilo pár skvělých hráčů, kteří tým táhli několik sezon, 
což je hodně vidět na výsledcích a v neposlední řadě i na výkonech 
týmu. Družstvo potřebuje nějaký čas, aby se dalo dohromady 
a společně se zmátořilo, ale věříme, že snad už v příštím roce 
se dočkáme nějakého zlepšení. Prvním důležitým impulsem je 
i nový trenér Vitězslav Jalovičor, který ale bude potřebovat hlavně 
podporu a chuď hráčů hrát za Bukovec. 

Uvidíme, jak to vše dopadne, každopádně je potřeba zapracovat 
mládež, která má skvělé výsledky, aby měli čas a chuť pokračovat 
i za muže!!!

REKONSTRUKCE A INVESTICE:

Nejen letošní největší investici, ale za poslední dekády, je nové 
automatické zavlažování Hydrawise, které nám hlavně v letních 
měsících pomůže k udržení zeleného trávníku. 

V červenci nám zavlažování instalovala firma Profi závlahy Mora-
va. Velké díky patří naším zaměstnankyním obce, které se starají 
o čistotu šaten na obecním úřadu.

Krásné Vánoční svátky v rodinné pohodě, do Nového roku přejeme 
hlavně být zdravý a šťastný.

Josef Krenželok  
a TJ Beskyd Bukovec

Myslivecký spolek Bukovec - Šance
Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych vám jménem Mysli-
veckého spolku Bukovec–Šance podě-
koval za dosavadní podporu a pochope-
ní, které naší činnosti věnujete. Velmi si 
vážím toho, že respektujete a chápete 

význam myslivosti pro naši krajinu a ži-
votní prostředí v okolí Bukovce. Spolu-
práce s obcí, majiteli pozemků i jejími 
obyvateli je pro mě nesmírně důležitá.

Rád bych vám popřál pokojné, radostné 
a pohodové vánoční svátky, plné klidu 

a rodinné pohody. Do nového roku 2026 
vám přeji především pevné zdraví, štěstí 
a spokojenost.

Za MS Bukovec–Šance
Josef Sikora, předseda spolku

www.msbukovec.cz

Střípky z pestrého podzimu s dětmi ze Základní školy 
a Mateřské školy v Bukovci
HURÁ ZA KAMARÁDY

Spolupráce naší mateřské školy s okolními 
školkami i zahraničními kamarády přináší 
dětem mnoho nových zážitků, přátelství 
a cenných zkušeností. Opět jsme přijali 
milé pozvání od kamarádů z polských Ło-

dygowic a dne 23. září 2025 jsme navštívili 
místní partnerskou mateřskou školu. V ne-
dalekém kulturním domě si děti vyzkouše-
ly horalský kroj, samy si navlékly červené 
dřevěné náramky, zhlédly bajky, poslechly 
si zvuky různých hudebních nástrojů a za-
hrály si pohybové hry. 

Rovněž jsme přijali pozvání z mateřské ško-
ly v Písku na Výstavu ovoce a zeleniny. Po 
prohlídce bohaté úrody jsme si společně 
s píseckými předškoláky pohráli a zazpívali 
v jejich školce.
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Chuť a vůně  
jablíček po boku 
našich babiček

Za zvířátky  
ke krmelci 

Podzim, se svým vrtošivým počasím, nás 
letos překvapil mnohem dřív. To nám však 
nebránilo nasadit si gumáky a prozkoumá-
vat hloubku kaluží, v lese hledat houby, 
sbírat krásně vybarvené listy nebo obdi-
vovat jablíčky obtěžkané jabloně. Těch se 
letos urodilo obzvlášť hodně.  

A právě s jablíčky a jejich využitím bylo 
spojeno další společné setkání s našimi 
“babičkami”, členkami Klubu seniorů 
v Bukovci. Akci jsme naplánovali jedna, 
dvě, a tak v pátek 17. října se v naší školce 
štrúdlovalo téměř celé dopoledne. Loupa-
lo se, strouhalo, válelo, krájelo i rolovalo 
a samozřejmě, cukrovalo. Babičky přišly 
vybavené nejen mixery a struhadly, ale 
měly pro nás připravená i některá těs-
ta. Jiná jsme, pod jejich dozorem, podle 
receptů připravovali. Naše paní kuchař-
ky nám všechna těsta dozlatova upekly. 
Vonělo to náramně!  

A pak zbývalo, jen ochutnávat. Všeho bylo 
dost, a tak jsme pohostili skoro celou školu.  

Děkujeme a už teď se těšíme na další spo-
lečná setkání.  

Zase jednou po roce 
jsme navštívili krmelce. 
Cesta kratší byla pro naše Broučky, 
aby je tolik nebolely nožky. 

Včelky pak doprovodil hodný pan myslivec, 
který nám sdělil nejednu zajímavou věc. 
Že srnky rády seno, již dávno víme, 
a co je pro nás nové, si s chutí pamatujme. 

 Sůl, že se dává do slaniska 
a seno se naváží už dneska. 
Aby krutý mráz hajného nepřekvapil  
a zvířátka pak velký hlad netrápil. 

Krmelce jsme samými dobrotami naplnili 
a z dobrého skutku obrovskou radost měli. 
Hezké počasí nám letos přálo 
a vyjít ten kopec, to za to stálo! 

Kolektiv pedagogů MŠ Bukovec
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Podzimní zážitky  
nejen ze školních lavic

Poznáváme okolí Bukovce

První týdny ve škole utekly jako voda 
a naši prvňáčci se rychle zabydleli v lavi-
cích, zvykli si na nové prostředí a školní 
povinnosti. Jsou velmi akční a zvídaví. Ka-
ždý den objevují něco nového – učí se číst 

první písmenka, počítají, tvoří a s radostí 
se zapojují do všech aktivit. Dělají velké 
pokroky s velkým nadšením a odvahou. 
Věříme, že je čeká spousta dalších krás-
ných zážitků a úspěchů.

V rámci projektu Beskydský chodníček 
jsme se vydali na dvě delší vycházky. První 
zářijová, doprovázená příjemnými letními 

teplotami, nás nasměrovala k nejvýchod-
nějšímu bodu a ta druhá nás zavedla do 
sousední obce Hrčava. Počasí již nebylo 

tolik příznivé, ale nakonec se umoudřilo 
a my mohli vyrazit. Namáhavou cestu nám 
zpříjemňovala krásná podzimní příroda, 
výhledy do okolí a zejména různé úkoly, 
které si pro své spolužáky přichystali žáci 
5. ročníku. Poznávali jsme rostliny a stro-
my, povídali si o přírodě Beskyd, stavěli 
jsme domečky z přírodnin a mnoho dal-
šího. Po příchodu na Hrčavu se naše cesty 
rozdělily. Zatímco starší žáci zamířili na 
Trojmezí, mladší děti navštívili centrum 
obce, prohlédli si okolí místního kostelíku 
a po menším odpočinku a občerstvení 
v turistické útulně se vrátili zpět do školy.   
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Zdravě a offline

Školní družina a její směsice  
podzimních nápadů a činností

V listopadu měli žáci pátého ročníku příle-
žitost zažít dva dny, kdy se věnovali zdra-
vému životnímu stylu, společnému vaření, 
pohybu, odpočinku a sdílení – a to vše bez 
mobilů a digitálních obrazovek.

První den se děti pustily do debaty o tom, 
co znamená žít zdravě, jaké návyky nám 
prospívají a co bychom naopak měli ome-
zit. Inspirováni slavnými kuchařskými sou-
těžemi pak v týmech připravovali zdravou 
svačinu.  Povídali jsme si také o digitálním 
světě – o tom, co nám přináší, ale i co nám 
někdy bere. Společně jsme hledali nápady, 
jak trávit volný čas aktivně, kreativně a s ra-
dostí. Nakonec si děti vyzkoušely i krátkou 
relaxaci, u které někteří dokonce na chvíli 
usnuli.

Druhý den jsme vlakem z Návsí vydali do 
Vendryně, kde děti na kurtech Vitality Ven-
dryně pod vedením zkušených trenérů 
vyzkoušely, jak probíhá tenisový trénink.  
Vedle samotného sportu bylo pro děti 
velkým zážitkem i to, že je tenisovým zá-
zemím provedla jejich spolužačka – naše 
nadějná tenisová jednička Julie Suszková. 
Bylo vidět, že sdílení tohoto sportovního 

světa bylo pro děti zábavné a inspirující. 
A protože pohybu není nikdy dost, využili 
jsme možnost zahrát si všichni společně 
také badminton. Naše sportování jsme za-
končili veselým zvoláním: „Hop, hop, hop 
– páťáci jsou top!“ a vyrazili autobusem 
zpátky do školy. 

Věříme, že projekt Zdravě a offline tak při-
nesl dětem nejen nové dovednosti a zku-
šenosti, ale i hezky strávený čas, inspiraci 
a radost ze společných zážitků.

Kolektiv pedagogů ZŠ Bukovec

Podzim jsme si ve školní družině užili 
opravdu naplno! Podařilo se nám přiblížit 
čas, kdy se zpracovává sezónní ovoce – 
akcí jablkobraní, při které jsme moštovali 
čerstvá jablka, dále jsme sušili švestky, které 
nám dozrály za školou a také jsme si užili 
spoustu zábavy při dlabání dýní, které nám 
přinesly ochotné maminky.

V den konání voleb do Poslanecké sně-
movny Parlamentu České republiky jsme si 
s dětmi z 2. oddělení školní družiny vyzkou-
šeli volit i my. S volebními lístky za plentou 
děti vybíraly nejoblíbenější jídlo naší školní 

jídelny. Svůj hlas pak v obálce vhodily do 
volební urny a po skončení voleb volební 
komise sečetla hlasy. O jeden hlas zvítězi-
ly boloňské špagety nad kuřecím řízkem 
s bramborovou kaší.
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Dále nás čekaly keramické dílny, na které 
jsme pozvali i děti ze ZŠ v Písku. Společ-
ně jsme tvořili svícny z hlíny, které nám 
po dokončení budou rozjasňovat dlouhé 
večery doma.

Velkou radost přinesla dětem i drakiáda, 
která vznikla zcela neplánovaně, když jsme 
na půdě objevili zapomenuté draky. Na 
kopci nad školou panovalo krásné počasí 

a smích byl slyšet široko daleko. Hlavně, 
když nám draci uletěli a zachránili nás 
ochotní sousedé, za což jim moc děkujeme.

Děti se s radostí pustily také do přípravy 
výstavy pro seniory – napekli jsme horu 
medových perníčků a vyráběli podzimní 
dekorace. Bylo to příjemné tvoření plné 
radosti a dobré nálady.

Dne 13. 11. 2025 školní družina v Bukovci 
uspořádala lampionový průvod. V 17:00 
hodin jsme vyrazili pěkně po svých ozářeni 
světlem svíček z lucerniček a lampionů, 
které si děti se svými rodiči buď vyrobili 
nebo zakoupili. Průvod světýlek se vydal od 
základní školy a po krátké zastávce u kříže, 
kde měli děti za úkol najít a vyluštit šifru, 
jsme se přesunuli k obecnímu úřadu, kde 
na zúčastněné čekal horký čaj a sladká 
odměna. Děkujeme moc všem, kteří se 
připojili k našemu prvnímu ročníku Lam-
pionového průvodu, moc si toho ceníme 
a těšíme se napřesrok.

Kolektiv vychovatelek ŠD při ZŠ Bukovec
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Migawki ze szkolnej ławki 
– pierwszy kwartał roku szkolnego 2025/2026
Minione miesiące w naszej małej, ale niezwykle aktywnej szkole, 
upłynęły pod znakiem nauki, wspólnoty i radości. W pierwszym 
kwartale roku szkolnego 2025/2026 działo się naprawdę wiele 
– zarówno w sferze edukacyjnej, jak i kulturalnej, artystycznej 
oraz społecznej.

ZAGAJENIE ROKU SZKOLNEGO  
– Z UŚMIECHEM I BONEM KOLBEGO

Uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego zgromadziło całą społecz-
ność szkolną, wielu rodziców i gości. Szczególnie wzruszającym 
momentem było wręczenie Bonów dla naszych pięciu pierws-
zaków – wyprawek z pełnym wyposażeniem szkolnym – oraz 
zestawów artystycznych dla przedszkolaków, które z radością 
przystąpiły do pierwszych twórczych działań. Dzieci śpiewały 
piosenki, recytowały wiersze i z entuzjazmem powitały nowy rok 
nauki i nową pani dyrektor.

„PASTYRECZKI”  
– NASZA DUMA I AMBASADORKI TRADYCJI

Szkolny zespół śpiewaczy „Pastyreczki” rozpoczął sezon występem 
podczas uroczystości „Witania noworodków” w Hotelu Kempa, 
gdzie dziewczęta w ludowych strojach zaprezentowały wiązankę 
pieśni, zaś bliźnięta Artur i Viktor Martynkowie swoim występem 
gwarowym zainteresowali młodych rodziców opowiadaniem 
o krowie. Publiczność była zachwycona a najmłodsi – dosłownie 
oczarowani autentycznymi tekstami i muzyką.

W październiku zespół Pastyreczki uczestniczył w zgrupowaniu 
„Białe głosy” w Czeskim Cieszynie. Były to intensywne warsztaty 
wokalne i artystyczne, gdzie dziewczynki sporo się nauczyły.

INTEGRACJA I RUCH NA ŚWIEŻYM POWIETRZU

Wrzesień przyniósł tradycyjne spotkanie integracyjne „Pieczoki”, 
które po raz kolejny potwierdziło, jak silne więzi łączą rodziców, 
dzieci i nauczycieli. Wspólne pieczenie ziemniaków i zabawy na 
boisku szkolnym przyniosły wiele śmiechu i wspólnych chwil.

Niezapomniane było także ćwiczenie marszowe po naszej wsi 
Bukowiec, podczas którego dzieci uczyły się orientacji w terenie, 
poznawały lokalne zabytki i historię regionu, a przy tym dosko-
nale się bawiły.

ZIELONA SZKOŁA W ŁOMNEJ GÓRNEJ  
– TYDZIEŃ NAUKI W PRZYRODZIE

Największym wydarzeniem jesieni był tygodniowy wyjazd do 
Zielonej szkoły w Łomnej Górnej, który był z 75% finansowany 
z projektu MŽP Operační program Spravedlivá transformace 
2021- 2027 “Mladý ekolog”. W malowniczym beskidzkim otoczeniu 
hotelu Excelsior uczniowie uczestniczyli w zajęciach z edukacji 
środowiskowej, poznawali florę i faunę regionu, uczyli się, jak 
dbać o przyrodę i żyć z nią w zgodzie.

Każdy dzień był pełen aktywności – spacery, gry terenowe, zabawy 
integracyjne i zajęcia na basenie przeplatały się z warsztatami 
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twórczymi, podczas których dzieci pracowały nad projektami 
ekologicznymi oraz wykonywały własne arcydzieła z darów pr-
zyrody. To był czas nie tylko nauki, ale i wzmacniania przyjaźni 
oraz samodzielności.

GOŚCIE I WYDARZENIA KULTURALNE

Jesień w naszej szkole obfitowała również w wizyty gości i ciekawe 
spotkania. W październiku odwiedzili nas starostowie z Hlučín-
ska, zaprzyjaźnionego regionu SOJ. Spotkanie miało charakter 
roboczo-integracyjny i stanowiło okazję do rozmów o współpra-
cy, wymianie doświadczeń i wspólnych inicjatywach nie tylko 
edukacyjnych.

Na początku listopada zawitał do naszej wioski pan konsul gene-
ralny RP z Ostrawy p. Stanisław Bogowski oraz goście z Warszawy, 
którzy również odwiedzili naszą placówkę szkolną i byli nią bardzo 
zachwyceni. 

Uczniowie wzięli udział w ramach świetlicy szkolnej w warsztatach 
interaktywnych „O pszczółkach” z pszczelarzem panem M. Motyką, 
a także w spotkaniach autorskich w ramach cyklu „Z książką na 
walizkach”. Świetlica szkolna stała się miejscem prawdziwego 
święta fantazji – „Latawcomanii”. Nie zabrakło też przedstawienia 
kukiełkowego „Bylo nás pět” w czeskocieszyńskim teatrze.

KONKURSY I SUKCESY

Uczniowie aktywnie uczestniczyli w konkursach plastycznych, 
literackich i językowych. Powstały piękne obrazki do kalendarza 
MAS a w konkursie „Jablunkovský džbánek” sporządzały prace 
z tematyką folkloru w niniejszym świecie oraz „Betlém, jak ho 
umím já” dzieci tworzyły własne stajenki na rozmaite sposoby 

i z przeróżnych materiałów, które również pojawiły się na Wystawie 
jesiennej Klubu Seniora w Bukowcu.

Bierzemy też corocznie udział w konkursie „Vícejazyčnost je bo-
hatství”, promującym naukę języków i otwartość kulturową.

Pod koniec kwartału p. D. Cymerys rozpoczęła zajęcia grupy 
terapeutycznej za pomocą muzyki, które wprowadziły uczniów 
w świat relaksu, dźwięku i emocji.

ROZWÓJ NAUCZYCIELI – NAUKA PRZEZ CAŁE ŻYCIE

Nauczyciele uczestniczyli w kursach metodycznych, szkoleni-
ach z edukacji specjalnej, nowych technologii oraz kompetencji 
emocjonalnych. Pani księgowa ukończyła szkolenie z zakresu 
nowoczesnych systemów i rozliczeń finansowych.

PLANY NA DRUGI KWARTAŁ

Przed nami kolejne ciekawe wydarzenia. Uczniowie przygotowują 
się do konkursu gwarowego “Po cieszyńsku po obu stronach Olzy”, 
kontynuując tradycję mówienia „po naszymu”. W grudniu wraz 
z panem konsulem S. Bogowskim spotkamy się przy choince – 
z kolędami i życzeniami świątecznymi.

Odbędą się także warsztaty bożonarodzeniowe w szkole i w Muze-
um Jabłonkowskim, gdzie dzieci będą tworzyć ozdoby i tradycyjne 
rękodzieło. Zima przyniesie też dużo wyzwań sportowych oraz 
kurs narciarski dla najmłodszych, a nauczyciele wezmą udział 
w szkoleniach poświęconych sztucznej inteligencji i jej zastoso-
waniu w edukacji.

Każdy dzień w naszej szkole jest dowodem na to, że wspólny 
wysiłek przynosi piękne owoce. Dziękuję wszystkim uczniom, 
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ZAPISY

DO KLASY 1.

wtorek 3. 2. 2026
9:00 - 14:00

PSP Bukowiec

serdecznie zaprasza naPSP Bukowiec

serdecznie zaprasza na

Prosimy zabrać 
ze sobą potrzebne

dokumenty.

w budynku szkoły w Bukowcu

rodzicom, nauczycielom i przyjaciołom szkoły za zaangażowanie 
i serce, które wkładają w rozwój naszej małej, ale niezwykle żywej 
społeczności.

Z okazji nadchodzących Świąt Bożego Narodzenia życzymy wszy-
stkim zdrowia, spokoju i radości. Niech Nowy Rok 2026 przyniesie 
Państwu wiele dobrych chwil, spełnienia marzeń i sukcesów 
w każdej dziedzinie życia.

PSP Bukowiec
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Jesienne przygody w naszym przedszkolu
Nowy rok szkolny w naszym przedszkolu 
rozpoczął się bardzo radośnie! W tym roku 
odwiedza nas 22 dzieci – wśród nich 6 
starszaków, 6 średniaków i 10 malusz-
ków. Okres adaptacyjny mamy już za sobą, 
a nasi podopieczni świetnie się ze sobą 
zaprzyjaźnili. Każdy dzień przynosi nam 
nowe uśmiechy, wspólne zabawy i ciekawe 
przygody.

Dużo czasu spędzamy w naszym przed-
szkolnym ogródku, gdzie bawimy się, 
śpiewamy i cieszymy jesiennym słońcem. 
Chętnie też wybieramy się na spacery po 
okolicy, odkrywając ciekawe miejsca w na-
szej miejscowości.

Jednym z wyjątkowych wydarzeń był wy-
jazd starszaków do przedszkola w są-
siedniej wiosce w Piosku. Tam spotkali-
śmy się z nowymi kolegami i koleżankami, 
którzy nauczyli nas nowego powitania, 
pokazali swoje ulubione zabawki i obda-
rowali małymi upominkami. Był to dla nas 
naprawdę miło spędzony czas!

Nie zabrakło też ciekawych gości w naszym 
przedszkolu. Odwiedziły nas dziewczyny 

z folklorystycznej grupy „Rozmarynek” 
z projektem „Korzenie dźwięków”. Dzięki 
nim dowiedzieliśmy się wiele o tradycyj-
nym pieczeniu chleba, wspólnie tańczy-
liśmy i śpiewaliśmy ludowe piosenki.

Jesień to ulubiona pora roku naszych 
przedszkolaków. Kolorowe liście, kasztany 
i żołędzie inspirują nas do twórczej zaba-
wy i prac plastycznych. Wspólnymi siłami 
upiekliśmy pyszny strudel z jabłkami, 
który pachniał w całym przedszkolu!

Zebrane kasztany wykorzystujemy do na-
uki i zabawy, a jednym z naszych jesien-
nych wydarzeń była wizyta na wystawie 
jesiennej w remizie strażackiej. Dzieciom 
najbardziej podobały się ogromne dynie 
i kolorowa choinka świąteczna, która 
wprowadziła nas w wyjątkowy nastrój.

W  tym szczególnym, jesiennym czasie 
odwiedziliśmy również cmentarz, by 
wspomnieć naszych bliskich, których 
już z nami nie ma. Dzieci z wielkim sku-
pieniem i wrażliwością zapalały świece na 
grobach, ucząc się w ten sposób pamię-
ci, szacunku i wdzięczności wobec tych, 

którzy byli częścią naszego życia. To była 
piękna, pełna refleksji chwila, która na dłu-
go pozostanie w naszej pamięci.

Przed nami jeszcze wiele radosnych chwil 
– przygotowujemy się do przeglądu recy-
tacji, czekamy na spotkanie przy choince, 
wigilijkę i wspólne łamanie się opłat-
kiem. Jesteśmy pewni, że końcówka roku 
będzie pełna ciepła, śmiechu i wspólnych 
przeżyć, które na długo pozostaną w na-
szych sercach.

Z okazji zbliżających się Świąt Bożego 
Narodzenia oraz Nowego Roku
życzymy wszystkim naszym przyjaciołom, 
rodzicom i bliskim dużo zdrowia,
rodzinnego ciepła i miłości, wielu rado-
snych chwil przy świątecznym stole,
oraz spełnienia wszystkich marzeń w nad-
chodzącym roku!
Niech każdy dzień nowego roku przynosi 
uśmiech, dobro i pogodę ducha –
tak jak codziennie przynoszą je nasze 
przedszkolaki.

Z serdecznymi pozdrowieniami,
dzieci i panie z naszego przedszkola

12/2025
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Obyčejní – neobyčejní
Na zdejší škole působím již 33 let jako 
vedoucí školní jídelny. Během této doby 
jsem pracovala pod vedením tří ředitelek 
a rukama mi prošly dvě generace dětí. 
Dnes mezi nimi potkávám i rodiče, kteří 
kdysi stáli frontu u výdejního okýnka.

MÍSTEM se považuje něco, co člověka 
ovlivňuje, kde je rád a kam se rád vrací.

V mém případě to je chaloupka po babič-
ce, taková srdeční záležitost.

Tady si dovolím dát dohromady jak 
PŘÍRODU – nachází se na samotě u lesa, 
kde je klid - tak i tu VŮNI lesa, která k to-
muto místu neodmyslitelně patří.

LIDÉ - kteří mě provázejí životem, to je 
moje rodina, tvoří zázemí, na které se 
mohu vždy spolehnout

PÍSNIČKA -   ráda poslouchám písně na-
šeho mládí, 80.a 90. léta,jsou nesmrtelné 
a pořád v módě

ZÁŽITEK - z poslední dovolené v Tatrách, 
nádherné hory, panoramata a kromě toho 
návštěva obce Žakovce, kde působí kněz 
Marián Kuffa

KONÍČEK - do slova a do písmene náš 
koník Pegi a pokud jde o CHUŤ, nejraději 
připravuji tradiční jídla, která provoní celý 
dům například - segedínský guláš, hovězí 
na pepři či tvarohové koláčky.

Pokud jde o NOMINACI oslovím svého 
dlouholetého kamaráda od hasičů pana 
Vladislava Zogatu.

Vedoucí školní jídelny, která se stará o generace dětí 
Paní Lydie Suszková působí na základní škole více než tři desetiletí 
jako vedoucí školní jídelny. Každý den se stará o školní jídelníčky, 
nákup potravin a přípravu jídel, aby dětem chutnalo a měly dostatek 
energie. Kromě toho se také stará o účtování a vybírání poplatků za 
obědy, takže její práce sahá daleko za kuchyňské plotny. 

Paní Lydie Suszková se svým týmem snaží připravovat výborné obě-
dy, které potěší malé strávníky. Přesto se podle některých ne vždy vše 
podaří přesně tak, jak by chtěla. Je totiž velmi těžké uspokojit chutě 
všech, od nejmenšího strávníka, kterému jsou teprve dva roky, až po 
dospělého. Je třeba připomenout, že se jedná o školní kuchyň pro 
mateřské školy a 1. stupně základních škol, nikoli restauraci. Přesto 
se nevzdává a stále hledá způsoby, jak připravit chutné, vyvážené 
a zdravé pokrmy, které potěší co nejvíce všechny. 

Její dlouholetá péče a zkušenosti jsou pro školy, školky i pro všechny, 
kteří jsou doma sami a nemají možnost si připravit oběd, zkrátka 
nenahraditelné, a právě proto jí patří poděkování.   

„MLÁDÍ JE NEJKRÁSNĚJ-
ŠÍ DOBOU ŽIVOTA, ŠKO-
DA ŽE MUSÍME NEJDŘÍVE 
ZESTÁRNOUT, ABYCHOM 
TO POZNALI“, 

říká paní Lydie Suszková, 
dlouholetá vedoucí školní 
kuchyně v Bukovci, která 
byla nominovaná v minu-
lém čísle našeho zpravo-
daje paní ředitelkou Lucií 
Lukačkovou.

NAŠE ZÁŘÍCÍ VESNICE - SOUTĚŽ
Venku nepadají sněhové 
vločky, fouká vítr, v  ok-
nech nic nesvítí? Ať dět-
ské ručky vyrobí vlastní 
svítící vesničku. A třeba 
přidají světelný řetěz a ve-
snička bude dokonalá.

CO JE POTŘEBA?
Malé papírové krabičky, nůžky, lepidlo, 
karton či lepenka, průsvitný papír, tužka, 
balící papír, kolíčky na prádlo, vata, třeba 
i bílá plsť.

NÁVOD NA VÝROBU:
Každou krabičku opatrně rozložit, její tvar 
obkreslit na balící papír a vystřihnout. Roz-
loženou krabičku polepit balícím papí-
rem, nechat dobře zaschnout. Na krabičku 
načrtnout z nepolepené strany tužkou 
okna a vystřihnout je. 

Přes otvory okna nalepit kusy průsvitného 
papíru, vytvořit dojem skel.

Polepené krabičky s okny složit do původ-
ních tvarů, slepit a zajistit kolíčky, aby se 
při schnutí nerozlepovaly. 

Z kartonu vystřihnout trojúhelníky coby 
střešní štíty, přilepit je. Vystřihněte prouž-
ky papíru, rozměry dle domků. Polepte 
vatou, nalepit ke štítům domů a přidat 
třeba i kousek vaty na komín.

Jarmila Bujáková
knihovnice

JIŽ TEĎ SE TĚŠÍME NA VAŠE  
ZÁŘÍCÍ VESNIČKY,  

KTERÉ MŮŽETE PŘINÉST 
DO 31. 01. 2026 DO KNIHOVNY.

BUKOVECKÝ OBČASNÍK
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NÁRODNÍ RADA PRO TĚŠÍNSKÉ KNÍŽECTVÍ
REAKCE KONGRESU POLÁKŮ V ČESKÉ REPUBLICE 
NA ČLÁNEK KRONIKÁŘE RADIMA BIEROŠE

V nedávném čísle obecního zpravoda-
je byl zveřejněn článek pana kronikáře 
Radima Bieroše, který přibližuje událos-
ti spojené s  česko-polskou válkou na 
počátku roku 1919. Článek představuje 
česko-polský hraniční konflikt jako spor 
mezi Prahou a Varšavou, který se odehrá-
val víceméně bez aktivní účasti místního 
obyvatelstva. Ve skutečnosti tomu však 
bylo právě naopak. Šlo o odpor místních 
obyvatel proti záměrům pražské vlády, 
která násilným způsobem usilovala – proti 
vůli zdejšího obyvatelstva – o připojení 
Těšínska k Československu. Dovolujeme 
si proto na článek reagovat a doplnit jej 
o historické skutečnosti týkající se přímo 
obce Bukovec a celého Jablunkovska.

Po rozpadu Rakouska-Uherska tvořili zdej-
ší společnost z více než 95 % Poláci, kteří 
se hlásili k polskému jazyku, kultuře a tra-
dici. Na místních vesnicích fungovaly již 
od poloviny 19. století polské školy (szkoły 
ludowe), za jejichž zachování zdejší oby-
vatelé aktivně bojovali, zejména proti ge-
rmanizačním tlakům. Je proto přirozené, 
že v době blížícího se rozpadu Rakousko 
– Uherska  místní samosprávy na Jablun-
kovsku uznaly polskou Národní radu 
pro Knížectví těšínské (Rada Narodowa 
Księstwa Cieszyńskiego) a považovaly ji za 
svou politickou reprezentaci. Tento postoj 
nebyl vnucen zvenčí, ale vycházel z vůle 
místního obyvatelstva.

Polská Národní rada pro Knížectví těšínské 
byla legitimní politickou reprezentací pol-
ského obyvatelstva regionu. Po rozpadu 
monarchie převzala civilní správu území 
a usilovala o jeho připojení k Polsku. Tvořili 
ji klíčoví představitelé místních politic-
kých směrů a její autorita vycházela přímo 
z vůle obyvatel. Její výjimečnost spočívala 
ve schopnosti demokraticky a jednotně 
vyjádřit regionální národní vůli. Šlo o sa-
mostatně ustavený orgán vzniklý 19. října 
1918 v Těšíně – tedy ještě před oficiálním 
vyhlášením Polské republiky. Rada se po-
važovala za nejvyšší civilní autoritu na 
území Těšínska jménem polského národa.

Kolik měla členů a kdo v ní zasedal? Radu 
tvořili tři hlavní reprezentanti polských 
politických proudů na Těšínsku:

– 	Tadeusz Reger, předák dělnického 
hnutí (sociální demokracie),

– 	Jan Michejda, těšínský právník a přední 
představitel evangelíků,

– 	Józef Londzin, římskokatolický kněz.

K nim byli dále přizváni odborníci a zá-
stupci hospodářských a kulturních in-
stitucí, takže v širším složení měla rada 
přibližně 33 členů. Je důležité zdůraznit, 
že šlo o osobnosti přímo z Těšínska, nikoli 
o politiky „z Varšavy“.

K  dispozici máme i  písemné doklady 
přímo z Bukovce. V protokolu sepsaném 
v polském spisovném jazyce z jednání 
obecního výboru dne 4. března 1919 se 
uvádí:

„S ohledem na jazykovou jednotu obyva-
tel obce a pocit nerozlučitelné příslušnosti 
ke společné vlasti prohlašuje obecní výbor 
obce Bukovec a žádá, aby při stanovení hra-
nic Slezska bylo toto území přiděleno nově 
vzniklému Polsku.“

Dokument je podepsán členy obecního 
výboru v čele s představeným obce Ada-
mem Czmielem. Když se později objevily 
návrhy na připojení převážně polsky osíd-
lených území k Československu, vydala 
obec Protest, v němž se uvádí:

„Jako Poláci důrazně požadujeme připojení 
k Polsku!“

Pod protest se podepsali představitelé 
obce i místní organizace, mimo jiné:

– 	Urząd Gminy Bukowiec Śląsk,

– 	Koło Rolnicze Bukowiec,

–	 Rada Szkolna Miejscowa Bukowiec,

– 	Czytelnia „Kółka Macierzy” w Bukowcu,

– 	Katolickie Towarzystwo Mężów w Bu-
kowcu.

Tyto dokumenty jsou součástí našeho 
společného místního dědictví a vypoví-
dají o tom, jak obyvatelé Bukovce tehdy 
sami chápali svou identitu a budoucnost.

Závěrem chceme zdůraznit, že dějiny Tě-
šínska jsou složité a citlivé. Právě proto 
je důležité je vyprávět úplně, nikoli jed-
nostranně či s opomíjením podstatných 
souvislostí.

Přikládáme – jako součást této reakce 
– originální dokumenty určené ke zve-
řejnění ve zpravodaji. Jedná se o cenný 
historický materiál. Jen tak zachováme 
úctu k našim předkům i k pravdě.

S úctou,

ThDr. Józef Szymeczek, Dr., za Kongres 
Poláků v České republice
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Slovo p. Faráře
Až budete číst tyto řádky, bude v katolické církvi po slav-
nosti všech svatých. 

Svatí mezi námi jsou lidé, kteří následují Krista v duchu 
a prostředí dnešní doby.

Svatí mezi námi nejsou nápadní extrémním oblečením, 
účesem, vyzývavým chováním, vyhlašováním zbožných 
průpovídek a odříkáváním citátů z bible. Tak se chovají spíš 
nemocní než svatí lidé.

Svatí mezi námi jsou-li nápadní, pak vlídností k druhým, 
svědomitostí v práci. Tím, že je na ně spolehnutí.

Nemluví příliš s lidmi o Bohu – ale tím víc s Bohem o lidech, 
mezi nimiž žijí.

Znají svou víru z osobního přesvědčení. Vědí, proč věří 
v Boha a umějí odpovědět na běžné námitky proti víře.

Dnešní svatý je kliďas, který běžné denní mrzutosti řeší spíš 
žertem a s humorem, než rozčilováním.

Ví, že nad všemi událostmi světa je Bůh, který i zlé umí 
obrátit v dobré těm, kdo v něj důvěřují.

Svatý mezi námi nekritizuje lidi kolem sebe, neodsuzuje je, 
ale snaží se je pochopit a pomoci jim.

Když mluví, tak mluví o něčem – neplácá o ničem, jen aby 
se klábosilo. Ví, že povídavost je známkou slaboduchosti.

Nikdy neslibuje něco, o čem ví, že by to nemohl splnit.

Před druhým se nevytahuje a snaží se mluvit co nejméně 
o sobě.

Na druhé nežárlí.

Nevšímá si toho, co o něm říkají druzí za jeho zády. Když 
mu někdo vytkne chybu, přemýšlí, jak ji napravit, má-li ji 
opravdu – nebo co dělat, aby nepůsobil špatným dojmem, 
když tu chybu nemá.

Nikdy se nehádá, i když ví, že pravdu má on. Řekne své 
mínění – a to stačí.

Nikomu své mínění nevnucuje. Působí na druhé svým pří-
kladem, svou osobností.

Denně setřásá vše staré. Snaží se denně vytvořit ze sebe 
lepší typ člověka, lepší podobu křesťana.

Poslední poznávací známkou světců mezi námi je, že všech-
ny tyto krásné zásady sice přijali za zásady svého denního 
života, ale ještě se jim nedaří zachovávat je vždy a denně. 
Ještě klopýtají, ještě chybují. Ale z klopýtnutí si nic nedělají. 
Vědí, že svatost spočívá v neustálém začínání. Vědí, že i ti 
největší světci jsou omilostnění hříšníci – tedy lidé jako my.

A tahle poslední poznávací známka světců dnešní doby 
otvírá dveře k cestě za svatostí i nám, nám všem.

Ještě jednou si radostnou zvěst proběhlého svátku zopa-
kujme:

Svatí nejsou svatí proto, že by nikdy neklesli. Jsou svatí pro-
to, že po každém pádu vždy znovu povstali k novému úsilí.

To můžeme dělat i my.
Alfred Wolný

farář

Jubilanti
od ledna do dubna 2026

LEDEN
Jalowiczor Robert 	 55 let
Wawrzacz Pavel 	 55 let
Polok Stanislav 	 70 let
Cieslar Pavel 	 60 let
Zogatová Marie 	 60 let
Czudková Jana 	 94 let
Herman Ludvík 	 90 let
Czepczor Stanislav 	 75 let
Slowik Vladislav 	 65 let
Cieslarová Jana 	 60 let
Zogatová Marta 	 75 let
Lysková Marta 	 65 let
Labajová Vanda 	 60 let
Sikorová Marta 	 60 let
Zogata Pavel 	 94 let

ÚNOR
Vavřač Václav 	 65 let
Zogata Karel 	 65 let
Kawulok Tomáš 	 60 let
Kunz Petr 	 60 let
Jalowiczorová Zdeňka 	 70 let
Bulawa Václav 	 60 let
Březen
Cieslar Eduard 	 65 let
Jalovičor Vítězslav 	 50 let
Jalowiczorová Brigita 	 55 let
Turoňová Marie 	 70 let
Fiedorová Jana 	 55 let
Pieter Martin 	 55 let
Roženková Marie 	 70 let
Stonawská Ivana 	 60 let
Pawlus Emil 	 75 let

DUBEN
Burová Stanislava 	 65 let
Mlýnková Jiřina 	 55 let
Zogatová Anna 	 55 let
Chybidziurová Jana 	 60 let
Krenželok Vladislav 	 80 let
Habelová Pavlína 	 55 let
Lysková Anna 	 70 let
Cieslarová Teresie 	 90 let
Cichón Alois 	 65 let
Ćmielová Vanda 	 75 let
Janečková Pavlína 	 50 let
Šmiga Stanislav 	 70 let

Milí jubilanti, 

přejeme Vám dny plné pohody, lásky, zdraví a krás-
ných okamžiků s těmi, které máte rádi, Ať se Vám 
splní vše, po čem toužíte.

Komise pro školství, kulturu,  
sport a sociální záležitosti

BUKOVECKÝ OBČASNÍK
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Jezevec Beďa s odměnou pro děti

BUKOVECKÝ OBČASNÍK
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Výherci vědomostní soutěže jezevce Beďy z minulého čísla
Děkujeme všem dětem, které se zapojily 
do naší vědomostní soutěže v posledním 
čísle Bukoveckého občasníku. 

Velmi nás potěšil váš zájem a pečlivost, 
se kterou jste odpovídali na jednotlivé 
otázky. 

Zvláštní poděkování a gratulace patří třem 
výhercům, kteří donesli správné odpovědi 
jako první:

Adélka Suszková
Arturek Haręžlak
Štěpánek Mucha

Každý z výherců obdržel drobnou odmě-
nu od jezevce Béďy.

Těšíme se na vaši účast 
i v dalších soutěžích!

BUKOVECKÝ OBČASNÍK
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Výpis usnesení
z 28. zasedání Zastupitelstva obce Bukovec, 

ze dne 23. 6. 2025, konaného v zasedací místnosti 
Obecního úřadu v Bukovci 

Zastupitelstvo obce:
schvaluje:
28.1044	 program jednání 28. zasedání ZO Bukovec  
1.	 Schválení programu jednání
2.	 Volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise
3.	 Prezentace Ing. Jiřího Sklenáře, zást. spol. Delta Třinec, 

s.r.o, k  projektové dokumentaci „Oprava střechy hlavní 
budovy ZŠ a MŠ Bukovec, Bukovec 214“

4.	 Darovací smlouva – finanční dar mezi Římskokatolickou 
farností Jablunkov a  Obcí Bukovec na opravu márnice 
a okolí kostela Nanebevzetí Panny Marie v Bukovci a plá-
nované investice na hřbitově (chodníky, oprava márnice 
a návrh na kolumbárium)

5.	 Informace z  veřejného projednávání projektu výstavby 
chodníku v  úseku „Křížová – centrum obce“ a  nabídka 
spolupráce p. Romana Martynka, spol. HoralNET, s.r.o., 
Jablunkov, optická síť v Bukovci, č. j. OÚBUK/680/2025

6.	 Návrh Smlouvy o  dílo mezi Obcí Bukovec a  spol. Jan-
kostav s.r.o., Ostrava, na plnění veřejné zakázky „Rekon-
strukce místní komunikace MK 5c a 6c“ (úsek RD Zimni 
– RD Lyskovi) 

7.	 Účetní závěrka obce k rozvahovému dni 31. 12. 2024
8.	 Závěrečný účet obce za rok 2024
9.	 Nařízení odvodu z fondu investic příspěvkové organiza-

ce Základní škola a  Mateřská škola s  polským jazykem 
vyučovacím Bukovec, Bukovec 66

10.	 Návrh na odstoupení od Smlouvy o dílo č. 66806234 uza-
vřené mezi Obcí Bukovec a spol. Třinecká projekce, a.s., 
na zhotovení projektové dokumentace nového teleko-
munikačního stožáru

11.	 Cenové nabídky na úpravu povrchu pozemků pro kon-
tejnery na separovaný odpad („EKOkoutek“)

12.	 Smlouva o zajištění uměleckého výkonu mezi Obcí Bu-
kovec a  Muzikály Naruby s.r.o., Praha, (vystoupení Den 
obce Bukovec)

13.	 A) Zápis z finančního výboru č. 23
	 B) Souhlas s čerpáním Fondu obnovy vodovodu a kana-

lizace na realizaci a financování projektu „Rekonstrukce 
místní komunikace MK 5c a 6c“ (úsek RD Zimni – RD Lys-
kovi)

14.	 Rozpočtové opatření č. 9/2025
15.	 Zásady k dotačnímu programu Obce Bukovec „Domovní 

ČOV“ pro rok 2025, s účinností od 1. 8. 2025
16.	 Ski areál Kempaland – cenové nabídky spol. ASTER, s.r.o., 

na pořízení automatické stanice, modulů pro e-shop 
a upgrade dvou turniketů

17.	 Informace ke společnému projektu s  obcí Dębowiec 
a možnosti získání dotace na opravu komunikace v úse-
ku k nejvýchodnějšímu bodu ČR směr Hrčava

18.	 Žádosti p. D. Č., Bukovec, o umístění dopravního značení 
a zajištění zimní údržby, č. j. OÚBUK/689/2025, povolení 
k umístění stínící tkaniny na obecní plot u hřbitova, č. j. 
OÚBUK/690/2025 a odstranění informační cedule umís-
těné pod dopravní značkou zákazu vjezdu

19.	 Zápis obecní kroniky obce Bukovec za rok 2024
20.	 Termíny jednání zastupitelstva na II. pololetí 2025 
21.	 Různé 

28.1045	 změnu programu ve smyslu přesunutí bodu 18 
před bod 4

28.1046	 přijetí daru od Římskokatolické farnosti Jablun-
kov ve výši 250.000 Kč na opravu márnice a okolí 
kostela Nanebevzetí Panny Marie v Bukovci a dále 
schvaluje uzavření Darovací smlouvy – finanční 
dar mezi Římskokatolickou farností Jablunkov, 
Jablunkov 39, IČ: 60801921 a Obcí Bukovec, Buko-
vec 270, IČ: 00535940

28.1047	 změnu programu ve smyslu přesunutí bodu 13 
a 14 před bod 6

28.1048	 rozpočtové opatření č. 9/2025
28.1049	 Smlouvu o dílo mezi Obcí Bukovec, Bukovec 270, 

739 85 Bukovec, IČ: 00535940 a spol. JANKOSTAV 
s. r. o., Štěpaňákova 714/31, 719 00 Ostrava – Kun-
čice, IČ: 25855581, DIČ: CZ25855581 na veřejnou 
zakázku „Rekonstrukce místní komunikace MK 5c 
a 6c“ ve výši 2.038.092,40 Kč bez DPH (2.466.091,80 
Kč vč. DPH)

28.1050	 účetní závěrku obce Bukovec sestavenou k 31. 12. 
2024

28.1051	 závěrečný účet obce Bukovec za rok 2024 a  sou-
hlasí s celoročním hospodařením, a to bez výhrad

28.1052	 nařízení odvodu finančních prostředků z  fondu 
investic příspěvkové organizace Základní škola 
a mateřská škola s polským jazykem vyučovacím 
Bukovec, Bukovec 66 ve výši 70.000 Kč do rozpoč-
tu obce

28.1053	 navýšení příspěvku v roce 2025 na provoz Základ-
ní škole a  mateřské škole s  polským jazykem vy-
učovacím Bukovec, příspěvkové organizaci, Buko-
vec 66 ve výši 70.000 Kč

28.1054	 uzavření Smlouvy o zajištění uměleckého výkonu 
mezi Muzikály Naruby, s. r. o., se sídlem Sanderova 
1616/10, 170 00 Praha, IČ: 21182957 a Obcí Buko-
vec, se sídlem Bukovec 270, 739 85 Bukovec, IČ: 
00535940, a to na zajištění koncertního vystoupe-
ní kapely Muzikály Naruby na akci s názvem Den 
obce Bukovec aneb „Plackovy festival“

28.1055	 Zásady k  dotačnímu programu „Domovní ČOV“ 
pro rok 2025, s účinností od 1. 8. 2025

volí: 
28.1056	 ověřovatele zápisu Ing. Pavla Zogatu a Ing. Josefa 

Krenželoka
28.1057	 návrhovou komisi ve složení Ing. Robert Kulig 

a Roman Bielesz 

odkládá:
28.1058	 informace Ing. Jiřího Sklenáře, zástupce spol. Delta 

Třinec, s. r. o., k přípravě projektové dokumentace 
s názvem „Oprava střechy hlavní budovy ZŠ a MŠ 
Bukovec, Bukovec 214“

bere na vědomí: 
28.1059	 informace Ing. Romana Čecháka k  plánovaným 

investicím na hřbitově (chodníky, oprava márnice 
a návrh na kolumbárium)

28.1060	 informace Ing. Romana Čecháka z veřejného pro-
jednání studie výstavby chodníku v úseku „Křížová 
– centrum obce“, které se konalo ve středu 11. 6. 
2025 na obecním úřadě
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28.1061	 zápis z finančního výboru č. 23
28.1062	 provedené rozpočtové opatření č. 8/2025 v pravo-

moci starostky obce
28.1063	 cenové nabídky na výkon TDI + BOZP výkon au-

torského dozoru k veřejné zakázce „Rekonstrukce 
místní komunikace MK 5c a 6c“: Dozorstavitele s. 
r. o., Jablunkov, cena 15.609,- Kč/měsíc, Andrea 
Gazdočková, Markvartice, zast. Ing. Jaskem, cena 
38.000,- Kč/měsíc, Ing. Milan Sauer, Ostrava, cena 
20.570,- Kč/měsíc

28.1064	 Zprávu o  výsledku přezkoumání hospodaření 
obce Bukovec za rok 2024

28.1065	 informace Ing. Romana Čecháka a  starostky Mo-
niky Czepczorové ke společnému projektu s obcí 
Dębowiec s  názvem: „Na kole z  Dębowca do Bu-
kowca – cyklistické přátelství DęBuCykl“, možnosti 
získání dotace na opravu komunikace – cyklotrasy 
pod číslem 561C v  úseku kolem nejvýchodnější-
ho bodu ČR směr Hrčava a Dohodu o spolupráci 
v rámci malého projektu realizovaného z prostřed-
ků programu Interreg Česko – Polsko

28.1066	 Zápis obecní kroniky obce Bukovec za kalendářní 
rok 2024, vyhotovený kronikářem R. B. a žádá roz-
šíření zápisu v minimálním rozsahu 30ti stran roč-
ně 

28.1067	 termíny jednání zastupitelstva obce na II. pololetí 
2025 

souhlasí:
28.1068	 s místním šetřením na základě obdržených žádostí 

p. D. Č., Bukovec, o umístění dopravního značení 
a  zajištění zimní údržby, č. j. OÚBUK/689/2025, 
povolení k umístění stínící tkaniny na obecní plot 
u hřbitova, č. j. OÚBUK/690/2025 a odstranění in-

formační cedule umístěné pod dopravní značkou 
zákazu vjezdu, č. j. OÚBUK/731/2025

28.1069	 s  vybudováním technologicky univerzální chrá-
ničky, kterou bude vlastnit obec. Budoucí zájemci 
o využití chráničky budou moci žádat obec o pro-
nájem, či zřízení věcného břemene dle předem 
stanovených transparentních pravidel ve veřejné 
soutěži

28.1070	 s využitím prostředků z Fondu obnovy vodovodu 
a kanalizace na financování projektu „Rekonstruk-
ce místní komunikace MK 5c a 6c“, tyto prostřed-
ky budou do fondu vráceny nejpozději v  roce 
2026	

28.1071	 s odstoupením od Smlouvy o dílo č. 66806234 uza-
vřené mezi Obcí Bukovec, se sídlem Bukovec 270, 
IČ: 00535940 a společností Třinecká projekce, a. s., 
se sídlem Míru 274, Třinec – Kanada, IČ: 47677741, 
na zpracování projektové dokumentace na zhoto-
vení nového telekomunikačního stožáru na vrchu 
Kempa

nesouhlasí:
28.1072	 s realizací povrchů „EKO – koutku“ v návaznosti na 

obdržené cenové nabídky ve výši 171.780 Kč bez 
DPH, 271.228 Kč bez DPH a 195.000 Kč bez DPH

28.1073	 na základě předložených cenových nabídek spo-
lečnosti ASTER s. r. o., se sídlem Jičín, IČ: 15055353, 
č. j. OÚBUK/523/2025, s  pořízením automatické 
stanice, modulu pro e-shop a upgrade dvou turni-
ketů

Monika Czepczorová, v. r.
starostka obce

Janusz Motyka, v. r.
místostarosta obce

Výpis usnesení
z 29. zasedání Zastupitelstva obce Bukovec, 

ze dne 28. 7. 2025, konaného v zasedací místnosti 
Obecního úřadu v Bukovci 

Zastupitelstvo obce:
schvaluje:
29.1074	 program jednání 29. zasedání ZO Bukovec  
1.	 Schválení programu jednání
2.	 Volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise
3.	 Prezentace p. Romana Martynka, zást. spol. HoralNET, 

s.r.o., k nabídce společnosti na realizaci optické sítě v obci
4.	 Prezentace p. Tomasze Czudka, zást. spol. Delta Třinec, 

s.r.o, k  projektové dokumentaci „Oprava střechy hlavní 
budovy ZŠ a MŠ Bukovec, Bukovec 214“

5.	 Potvrzení odstoupení od Smlouvy o  dílo č. 66806234 
uzavřené mezi Obcí Bukovec a  spol. Třinecká projekce, 
a.s., na zhotovení projektové dokumentace nového tele-
komunikačního stožáru

6.	 Informace k projektu „Rekonstrukce místní komunikace 
MK 5c a 6c“ (úsek RD Zimni – RD Lyskovi) 

7.	 Informace k opravám márnice a k záměru pořízení nové 
žumpy 

8.	 Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břeme-
ne a  dohoda o  umístění stavby č. IP-12-8034543, p. č. 
2591/2 a 2561/2, k. ú. Bukovec u Jablunkova, mezi Obcí 
Bukovec a spol. ČEZ Distribuce, a.s.

9.	 Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inže-
nýrské sítě a dohoda o umístění stavby č. IV-12-8028628, 
p. č. 202/13 a  3884, k. ú. Bukovec u  Jablunkova, mezi 
Obcí Bukovec a spol. ČEZ Distribuce, a.s.

10.	 Vyhodnocení provozu systému zásobování pitnou vo-
dou za kalendářní rok 2024 pro:
a.	 Základní školu a Mateřskou školu Bukovec, Bukovec 

214
b.	 Základní a Mateřskou školu s polským jazykem vy-

učovacím Bukovec, Bukovec 66 a Bukovec 74
c. 	 Vodovod pro veřejnou potřebu

11.	 Dodatek č. 1 ke Smlouvě ZU/09619/2022 mezi Obcí Bu-
kovec a Zdravotním ústavem se sídlem v Ostravě, na la-
boratorní analýzy dodatkových analýz 

12.	 Vyřazení budovy čp. 59 z  majetku obce /po demolici/ 
a  Oznámení po zápise do Katastrálního úřadu pro Mo-
ravskoslezský kraj, č. j. OÚBUK/702/2025

13.	 Zápis z kontrolního výboru č. 8
14.	 Zápis z finančního výboru č. 24
15.	 Rozpočtové opatření č. 10/2025
16.	 Žádost MEDICA Třinec, z. ú., o poskytnutí dotace z  roz-

počtu obce Bukovec na rok 2025, č. j. OÚBUK/788/2025 
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/ na pokrytí provozní ztráty terénní odlehčovací služby 
v roce 2025/

17.	 Žádost TJ Dolní Lomná, z.s., o poskytnutí dotace z rozpoč-
tu obce Bukovec na rok 2025, č. j. OÚBUK/914/2025 / na 
rekonstrukci Klubovny Dolní Lomná čp. 48/

18.	 Jmenování člena Jednotky sboru dobrovolných hasičů 
obce Bukovec

19.	 Zajištění dopravní obslužnosti v Moravskoslezském kraji, 
oblast Jablunkovsko a Třinecko – připomínky k navrhova-
ným jízdním řádům

20.	 Různé    
29.1075	 výběr dodavatele veřejné zakázky „Rekonstrukce 

místní komunikace 5c a 6c“, a to spol. SWIETELSKY 
stavební s. r. o., IČ: 48035599, se sídlem Pražská tř. 
495/58, České Budějovice 3, 370 04 České Budějovi-
ce, jehož nabídka byla v zadávacím řízení vyhodno-
cena jako ekonomicky nejvýhodnější a jeho nabíd-
ková cena činí 2.101.000,00 Kč bez DPH (2.542.210 
Kč vč. DPH)

29.1076	 Smlouvu o dílo mezi Obcí Bukovec, Bukovec 270, 
739 85 Bukovec, IČ: 00535940 a  spol. SWIETEL-
SKY stavební s. r. o., se sídlem Pražská tř. 495/58, 
České Budějovice 3, 370 04 České Budějovice, IČ: 
48035599, na veřejnou zakázku „Rekonstrukce 
místní komunikace MK 5c a  6c“, nabídková cena 
2.101.000,00 Kč bez DPH (2.542.210,00 Kč vč. DPH)

29.1077	 uzavření Smlouvy o  budoucí smlouvě o  zřízení 
věcného břemene a  dohodu o  umístění stavby č. 
IP-12-8034543 mezi Obcí Bukovec, Bukovec 270, 
739 85, IČ: 00535940 a ČEZ Distribuce, a. s., Děčín 
IV-Podmokly, Teplická 874/8, 405 02, IČ: 24729035, 
zast. spol. RH-elektro, s. r. o., Třinec

29.1078	 uzavření Smlouvy o  budoucí smlouvě o  zřízení 
služebnosti inženýrské sítě a  dohodu o  umístění 
stavby č. IV-12-8028628 mezi Obcí Bukovec, Buko-
vec 270, 739 85, IČ: 00535940 a ČEZ Distribuce, a. 
s., Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, 405 02, IČ: 
24729035, zast. spol. SUNFIN PRAHA, s. r. o., Praha

29.1079	 uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě ZU/09619/2022 
mezi Obcí Bukovec, Bukovec 270, 739 85 Bukovec, 
IČ: 00535940 a  Zdravotním ústavem se sídlem 
v  Ostravě, Partyzánské náměstí 2633/7, Moravská 
Ostrava, 702 00 Ostrava, IČ: 71009396 na laborator-
ní analýzy dodatkových analýz

29.1080	 rozpočtové opatření č. 10/2025
29.1081	 poskytnutí dotace ve výši 5.000 Kč organizaci ME-

DICA Třinec, z. ú., na pokrytí provozní ztráty a dále 
schvaluje uzavření Smlouvy o poskytování veřejné 
neinvestiční podpory č. 12/2025 mezi Obcí Buko-
vec, IČ: 00535940 a MEDICA Třinec, z. ú., Konská 63, 
Třinec, IČ: 05115841

29.1082	 poskytnutí dotace ve výši 10.000 Kč spolku TJ Dol-
ní Lomná a dále schvaluje uzavření Smlouvy o po-
skytnutí veřejné neinvestiční podpory č. 13/2025 
mezi Obcí Bukovec, IČ: 00535940 a TJ Dolní Lomná 
z. s., Dolní Lomná 186, IČ: 63026171

29.1083	 jmenování člena Jednotky sboru dobrovolných ha-
sičů obce Bukovec, a to Martina Theinerta

volí: 
29.1084	 ověřovatele zápisu Martinu Hořavovou, DiS. a Danu 

Petrákovou

29.1085	 návrhovou komisi ve složení Marian Bojko a  Ing. 
Mgr. Josef Byrtus 

bere na vědomí: 
29.1086	 informace p. Romana Martynka a  p. Kropa, spol. 

HoralNET, s. r. o., k nabídce společnosti na realizaci 
optické sítě v obci

29.1087	 informace Bc. Tomasze Czudka, zástupce spol. 
Delta Třinec, s. r. o., k projektové dokumentaci na 
„Opravu střechy hlavní budovy ZŠ a MŠ Bukovec, 
Bukovec 214“

29.1088	 Potvrzení o  odstoupení od Smlouvy o  dílo č. 
66806234, č. j. OÚBUK/887/2025, která byla uzavře-
na mezi Obcí Bukovec, se sídlem Bukovec 270, IČ: 
00535940 a společností Třinecká projekce, a. s., se 
sídlem Míru 274, Třinec – Kanada, IČ: 47677741, na 
zpracování projektové dokumentace na zhotovení 
nového telekomunikačního stožáru na vrchu Kem-
pa

29.1089	 Odstoupení ze zadávacího řízení účastníka JANKO-
STAV s. r. o., Štěpaňákova 714/31, 719 00 Ostrava 
– Kunčice, IČ: 25855581, zaslané dne 24. 7. 2025, č. 
j. OÚBUK/955/2025, kdy tento účastník není scho-
pen z kapacitních důvodu realizovat veřejnou za-
kázku „Rekonstrukce místní komunikace MK 5c 
a 6c“ v požadovaném termínu

29.1090	 Zprávu o  hodnocení a  posouzení nabídek k „Re-
konstrukci místní komunikace MK 5c a 6c“ – 2. jed-
nání, kdy hodnotící komise vyřadila nabídku spol. 
JANKOSTAV s. r. o., ze zadávacího řízení a provedla 
nové hodnocení nabídek:

1. SWIETELSKY stavební s. r. o., IČ: 48035599, se 
sídlem Pražská tř. 495/58, České Budějovice 
3, 370 04 České Budějovice, nabídková cena 
2.101.000,00 Kč bez DPH

2. PORR a. s., IČ: 4300556 se sídlem Dubečská 
3238/36, Strašnice, 100 00 Praha 10, nabídková 
cena 2.197.773,00 Kč bez DPH

29.1091	 informace o provedených opravách márnice
29.1092	 Vyhodnocení provozu systému zásobování pitnou 

vodou za kalendářní rok 2024 pro:
	 - Základní a Mateřskou školu Bukovec, Bukovec 214, Zá-

kladní a Mateřskou školu s polským jazykem vyučovacím, 
Bukovec 66 a Bukovec 74 a Vodovod pro veřejnou potře-
bu Bukovec

29.1093	 dokument Katastrálního úřadu pro Moravskoslez-
ský kraj, Katastrální pracoviště Třinec o provedení 
zrušení stavby čp.  59 v katastru nemovitostí a také 
provedení změny označení pozemku, dále bere 
na vědomí vyřazení stavby z  majetkové evidence 
obce

29.1094	 zápis z kontrolního výboru č. 8
29.1095	 zápis z finančního výboru č. 24 a č. 25
29.1096	 dokument ve věci zajištění dopravní obslužnos-

ti v  Moravskoslezském kraji, oblast Jablunkovsko 
a  Třinecko – připomínky k  navrhovaným jízdním 
řádům, č. j. OÚBUK/907/2025

Monika Czepczorová, v. r.
starostka obce

Janusz Motyka, v. r.
místostarosta obce
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Výpis usnesení                             
z 30. mimořádného zasedání Zastupitelstva obce Bukovec, 

ze dne 3. 9. 2025, konaného v zasedací místnosti 
Obecního úřadu v Bukovci 

Zastupitelstvo obce:
schvaluje:
30.1097	 program jednání 30. mimořádného zasedání ZO 

Bukovec  
1.	 Schválení programu jednání
2.	 Volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise
3.	 Zápisy z finančního výboru
4.	 Vyhlášení veřejné sbírky pro rodiny postižené požárem
5.	 Souhlas s čerpáním Fondu obnovy vodovodu a kanaliza-

ce na financování škod vzniklých požárem
6.	 Schválení finanční a  materiální pomoci občanům posti-

žených požárem v obci
7.	 Rozpočtové opatření č. 13/2005
8.	 Různé

30.1098	 vyhlášení veřejné sbírky s názvem „Veřejná sbírka na 
pomoc čtyřem rodinám postiženým požárem domů 
čp. 146, čp. 297, čp. 371 a čp. 384 v obci Bukovec

30.1099	 Rozpočtové opatření č. 13/2025	

volí: 
30.1100	 ověřovatele zápisu Ing. Josefa Krenželok a Ing. Pa-

vel Zogata
30.1101	 návrhovou komisi ve složení Martina Hořavová, 

DiS. a Andrea Ligocká 

bere na vědomí: 
30.1102	 zápisy z finančního výboru č. 26 a č. 27	

30.1103	 výši vybraného dobrovolného daru z kulturní akce 
Den obce Bukovec aneb Plackovy festival, který 
činí 234.454 Kč

souhlasí:
30.1104	 se zřízením samostatného běžného bankovního 

účtu určeného výhradně pro sbírku „Veřejná sbírka 
na pomoc čtyřem rodinám postiženým požárem 
domů čp. 146, čp. 297, čp. 371 a čp. 384 v obci Bu-
kovec

30.1105	 s využitím prostředků z Fondu obnovy vodovodu 
a  kanalizace na financování škod vzniklých požá-
rem a  pomoc rodinám, které jim byly zasaženy, 
prostředky budou do fondu vráceny nejpozději 
v roce 2026

30.1106	 s rozdělením vybraných dobrovolných darů ve výši 
234.500 Kč, mezi čtyři rodiny postižené požárem, 
a to rovným dílem

pověřuje:
30.1107	 Kateřinu Lyskovou, účetní obce zajištěním vedení 

oddělené evidence příjmů a  výdajů spojených se 
sbírkou, dále zajištěním vyúčtování sbírky dle záko-
na č. 117/2001 Sb., o veřejných sbírkách a průběž-
ném informování zastupitelstva a veřejnosti o sta-
vu sbírky	

Monika Czepczorová, v. r.
starostka obce

Janusz Motyka, v. r.
místostarosta obce

Výpis usnesení
z 31. zasedání Zastupitelstva obce Bukovec, 

ze dne 29. 9. 2025, konaného v Domu PZKO v Bukovci 
Obecního úřadu v Bukovci 

Zastupitelstvo obce:
schvaluje:
31.1108	 program jednání 31. zasedání ZO Bukovec  
1.	 Schválení programu jednání
2.	 Volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise
3.	 Představení investičního záměru PZKO p. Markem 

Haręžlakem, předsedou PZKO Bukowiec
4.	 Informace k  realizaci plnění veřejné zakázky s  názvem 

„Rekonstrukce místní komunikace MK 5c a  6c“ a  návrh 
Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo mezi Obcí Bukovec a spol. 
SWIETELSKY stavební s.r.o., České Budějovice, Oblast Ost-
rava: Šenov u Nového Jičína

5.	 Oznámení Ministerstva pro místní rozvoj – poskytovatele 
dotace o schválení žádosti o podporu podané do výzvy č. 
1/2025/117D7601 (Živel 1) – Obnova obecního majetku 
po krizových stavech, č. j. OÚBUK/974/2025, pro projekt 
„Obec Bukovec – oprava povodňových škod“ (oprava 
odvodnění místní komunikace Zorymbčok a oprava části 
místní komunikace 1b. úsek „Křížová – centrum obce) 

6.	 Výroční zpráva o činnosti Základní školy a mateřské školy 
s polským jazykem vyučovacím Bukovec, Bukovec 66, č. j. 
OÚBUK/1112/2025

7.	 Podnět p. Aleše Pyszka, Bocanovice a  p. Víta Pyszka, 
Písečná, na pořízení změny územního plánu, č. j. 
OÚBUK/975/2025 a OÚBUK/1106/2025

8.	 Žádosti o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Bu-
kovec v roce 2025 na stavbu domovní čistírny odpadních 
vod:
a.	 p. Beata Czudek, Bukovec, č.j. OÚBUK/987/2025
b.	 p. Soňa Matuszná, Bukovec, č. j. OÚBUK/989/2025

9.	 Obecně závazná vyhláška obce Bukovec o  místním po-
platku ze psů

10.	 Geometrický plán č. 1939-72/2025 pro rozdělení pozem-
ku p. č. 2591/2, k.ú. Bukovec u  Jablunkova a  Odborný 
posudek č. položky 29-08/2025 k  žádosti p. Vladislava 
a Tomáše Zogatových o  odkoupení části pozemku, č. j. 
OÚBUK/502/2025

11.	 Jednotné enviromentální stanovisko Městského úřadu 
Jablunkov, odboru životního prostředí a  zemědělství 
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k  projektu „Chodník u  PZŠ v  Bukovci, chodník mezi OÚ 
a kostelem v Bukovci“, č. j. OÚBUK/948/2025

12.	 Cenové nabídky Ing. Romana Čecháka, Hnojník, na 
výstavbu nového chodníku podél místní komuni-
kace, č. j. OÚBUK/1130/2025, OÚBUK/1131/2025 
a OÚBUK/1132/2025

13.	 Informace Ing. Romana Čecháka k plánovaným opravám 
povrchů na hřbitově a komunikace k čp. 183 

14.	 Smlouva mezi Obcí Bukovec a SH ČMS – Sborem dobro-
volných hasičů Bukovec o výpůjčce prostor (objekt Požár-
ní zbrojnice, čp. 421)

15.	 Žádost manželů Kuczových ve věci podemletého břehu 
u nemovitosti č. ev. 26, č j. OÚBUK/1103/2025

16.	 Cenové nabídky na zpracování architektonické studie 
pro „Rekonstrukci rodinného domu na bytový dům“ a in-
formace k výzvě IROP – sociální bydlení

17.	 Žádost Správy silnic Moravskoslezského kraje, střediska 
Frýdek – Místek, o usnesení ze Zastupitelstva obce Buko-
vec ve věci zimní údržby, č. j. OÚBUK/1008/2025

18.	 Výzva spol. B+J stavební s.r.o., Ostravice, k zaplacení zbý-
vající části ceny díla ze Smlouvy o dílo „Rekonstrukce a no-
vostavba místních komunikací v obci Bukovec“, uzavřené 
dne 13. 4. 2024 s obcí Bukovec, č. j. OÚBUK/1030/2025

19.	 Žádost Českého svazu ochránců přírody Carpathia, Horní 
Lomná, o informování o zamyšlených zásazích a zahajo-
vaných správních řízeních, č. j. OÚBUK/971/2025 (říze-
ní o  povolení kácení dřevin a  ochrany dřevin a  porostů 
mimo zastavěné území)

20.	 Dodatek č. 3 ke Smlouvě o pojištění majetku a odpověd-
nosti mezi Obcí Bukovec a spol. Direct pojišťovna, a.s.

21.	 Veřejná sbírka na pomoc čtyřem rodinám postiženým 
požárem domů čp. 146, čp. 297, čp. 371, čp. 384 v Bukovci

22.	 Rozpočtové opatření č. 14/2025
23.	 Informace k plánované dotační výzvě na výstavbu a re-

konstrukci sportovních zařízení
24.	 Informace k projektu „Na kole z Dębowca do Bukovca – 

cyklistické přátelství DęBUCykl/Rowerem z Dębowca do 
Bukovca – rowerowa przyjaźń DęBuCyklo a  k  podmín-
kám dotačního programu „Podpora rozvoje cykloturistiky 
v Moravskoslezském kraji 2025+“ 

25.	 Memorandum o spolupráci mezi Obcí Bukovec a Základ-
ní organizací Odborového svazu KOVO Třinecké železár-
ny, Třinec

26.	 Informace k  projektu „Úprava MK a  jejího odvodnění 
k domu čp. 393“ a k vyhlášení 86. výzvy OPŽP na podporu 
opatření pro zpomalení odtoku, však, retenci a akumulaci 
srážkové vody 

27.	 Informace ke vzniku Regionálních rozvojových a inovač-
ních center v regionu

28.	 Výroční zpráva o činnosti za školní rok 2024/2025 Základ-
ní školy a Mateřské školy Bukovec, příspěvkové organiza-
ce, Bukovec 214, č. j. OÚBUK/1172/2025

29.	 Žádost Cimbálové muziky Świerczyni, z. s., o poskytnutí 
dotace z rozpočtu obce Bukovec pro rok 2025

30.	 Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu MSK mezi Obcí 
Bukovec a MSK na realizaci projektu „Oprava střechy hlav-
ní budovy ZŠ a MŠ Bukovec, Bukovec 214“ v rámci pro-
gramu „Program na podporu přípravy projektové doku-
mentace 2025“

31.	 Žádost p. Vladislava Zogaty, Písek, o  darování dřeva ze 
zbořeniště, č. j. OÚBUK/1189/2025

32.	 Zápis z finančního výboru č. 28
33.	 Rúzné
31.1109	 změnu programu ve smyslu přesunutí bodu 17 

před bod 3 a 4, následně projednání bodu 12 a 13	
31.1110	 uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na plnění 

veřejné zakázky s názvem „Rekonstrukce místní ko-

munikace MK 5c a 6c“ mezi Obcí Bukovec, Bukovec 
270, 739 85 Bukovec, IČ: 00535940 a spol. SWIETEL-
SKY stavební s. r. o., Pražská tř. 495/58, 370 04, IČ: 
48035599, konečná cena Smlouvy o dílo a Dodatku 
č. 1 činí 2.349.258,45 Kč včetně DPH

31.1111	 poskytnutí dotace z rozpočtu obce Bukovec v roce 
2025 na stavbu domovní čistírny odpadních vod ve 
výši 30.898 Kč Beatě Czudek, bytem Bukovec a dále 
schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace č. 
2/2025 mezi Obcí Bukovec, se sídlem Bukovec 270, 
IČ: 00535940 a  Beatou Czudek, bytem Bukovec, 
a to po provedení místního šetření

31.1112	 poskytnutí dotace z rozpočtu obce Bukovec v roce 
2025 na stavbu domovní čistírny odpadních vod 
ve výši 39.848 Kč Soně Matuszné, bytem Bukovec 
a dále schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí do-
tace č. 3/2025 mezi Obcí Bukovec, se sídlem Buko-
vec 270, IČ: 00535940 a Soňou Matusznou, bytem 
Bukovec, a to po provedení místního šetření

31.1113	 Obecně závaznou vyhlášku obce Bukovec o míst-
ním poplatku ze psů

31.1114	 zveřejnění záměru Obce Bukovec prodeje části 
nově zaměřeného pozemku p. č. 2591/3, ostatní 
plocha, neplodná půda o výměře 401 m2, v kata-
strálním území Bukovec u  Jablunkova a  obci Bu-
kovec, v hranicích a výměrách dle geometrického 
plánu pro rozdělení pozemku, číslo plánu 1939-
72/2025, vyhotoveného dne 11. srpna 2025 pod č. 
85/2025 ověřeného Ing. Richardem Kotajnym, za-
psaného na listu vlastnictví č. 688

31.1115	 zveřejnění záměru výpůjčky celého objektu Požár-
ní zbrojnice č. p. 421, na pozemku parc. č. st. 433, 
jak je tato stavba zapsána na listu vlastnictví č. 688 
vedeném pro k. ú. Bukovec u Jablunkova 

31.1116	 uzavření Dodatku č. 3 pojištění majetku a  odpo-
vědnosti č  900 000 034 424 mezi Obcí Bukovec, 
Bukovec 270, IČ: 00535940 a společností Direct po-
jišťovna, a. s., sídlem Nové sady 996/25, Staré Brno, 
Brno, IČ: 25073958, celkové roční pojistné po změ-
ně činí 136.490 Kč

31.1117	 změnu programu ve smyslu přesunutí bodu 32 
před bod 22

31.1118	 rozpočtové opatření č. 14/2025
31.1119	 poskytnutí dotace z rozpočtu obce Bukovec pro rok 

2025 spolku Cimbálová muzika Świerczyni, z. s., ve 
výši 10.000 Kč a  dále schvaluje uzavření Smlouvy 
o poskytnutí neinvestiční podpory č. 14/2025 mezi 
Obcí Bukovec, IČ: 00535940 a spolkem Cimbálová 
muzika Świerzyni, z. s., Písek 559, IČ: 23358351

31.1120	 přijetí investiční dotace od Moravskoslezského 
kraje v maximální výši 254.100 Kč, určenou k úhra-
dě uznatelných nákladů projektu „Oprava střechy 
hlavní budovy ZŠ a  MŠ Bukovec, Bukovec 214“ 
v  rámci programu „Program na podporu přípravy 
projektové dokumentace 2025“ a  dále schvaluje 
uzavření Smlouvy o  poskytnutí dotace z  rozpoč-
tu Moravskoslezského kraje mezi Moravskoslez-
ským krajem, se sídlem 28. října 117, Ostrava, IČ: 
70890692 a Obcí Bukovec, se sídlem Bukovec 270, 
IČ: 00535940

volí: 
31.1121	 ověřovatele zápisu Martinu Hořavovou, Dis. a An-

dreu Ligockou
31.1122	 návrhovou komisi ve složení Ing. Mgr. Josef Byrtus 

a Roman Bielesz 

bere na vědomí: 
31.1123	 informace Ing. Vilima o  průběhu zimní údržby na 
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silnici III/01149, zajištění bezpečnosti v uplynulých 
obdobích a souhlasí s doložením dokumentu pro-
kazujícího zdroj pitné vody pro rodinné domy čp. 
126, 221, 210

31.1124	 informace k investičnímu záměru p. Marka Haręžla-
ka, předsedy PZKO Bukowiec

31.1125	 informace stavebního dozoru p. Bedřicha Čmiele, 
autora projektu Ing. Romana Čecháka k  realizaci 
veřejné zakázky s názvem „Rekonstrukce místní ko-
munikace MK 5c a 6c“

31.1126	 předložené Cenové nabídky Ing. Romana Čecháka 
na zpracování projektové dokumentace na výstav-
bu nového chodníku podél místní komunikace, č. 
j. OÚBUK/1130/2025 1. etapa úsek OÚ – zastávka 
U Wernera za 681.000,- Kč, č. j. OÚBUK/1131/2025 
2. etapa zastávka U Wernera – MK 27c za 801.000,- 
Kč a č. j. OÚBUK/1132/2025 3. etapa MK 27c – Křížo-
vá za 761.000,- Kč

31.1127	 informace Ing. Romana Čecháka k  plánovaným 
opravám povrchu na hřbitově a komunikace k čp. 
183. Rozpočet na opravu povrchů na hřbitově v Bu-
kovci je předložen ve výši 1.390.201,62 Kč a rozpo-
čet na opravu komunikace k domu č. p. 183 byl sta-
noven ve výši 4.251.875,68 Kč. Ceny jsou vedeny 
včetně DPH

31.1128	 informace p. P. M. k pumptracku
31.1129	 Oznámení Ministerstva pro místní rozvoj – posky-

tovatele dotace o  schválení žádosti o  podporu 
podané do výzvy č. 1/2025/117D7601 (Živel 1) – 
Obnova obecního majetku po krizových stavech, 
č. j. OÚBUK/974/2025, pro projekt „Obec Bukovec 
– oprava povodňových škod“ (oprava odvodnění 
místní komunikace Zorymbčok a oprava části míst-
ní komunikace 1b úsek „Křížová – centrum obce)

31.1130	 Výroční zprávu o činnosti základní školy za školní 
rok 2024/2025 příspěvkové organizace Základní 
škola a mateřská škola s polským jazykem vyučo-
vacím Bukovec, Bukovec 66, evidované pod č. j. 
OÚBUK/1112/2025 dne 1. 9. 2025

31.1131	 Podnět na pořízení změny územního plánu, č. j. 
OÚBUK/975/2025 a č. j. OÚBUK/1106/2025

31.1132	 Geometrický plán č. 1939-72/2025 pro rozděle-
ní pozemku p. č. 2591/2, k. ú. Bukovec u  Jablun-
kova vyhotovený Mgr. Monikou Kotajnou k  žá-
dosti p. V. a T. Z. o odkoupení části pozemku, č. j. 
OÚBUK/502/2025

31.1133 	 Odborný posudek č. položky 29-08/2025 vyhoto-
vený Ing. Robertem Vaňkem k žádosti p. V. a T. Z. 
o odkoupení části pozemku, č. j. OÚBUK/502/2025

31.1134	 vydané Jednotné enviromentální stanovisko Měst-
ského úřadu Jablunkov, odboru životního prostře-
dí a  zemědělství k  projektu „Chodník u  PZŠ v  Bu-
kovci, chodník mezi OÚ a kostelem v Bukovci“, č. j. 
OÚBUK/948/2025

31.1135	 Smlouvu o výpůjčce mezi Obcí Bukovec, Bukovec 
270, 739 85 Bukovec, IČ: 00535940 a SH ČMS – Sbo-
rem dobrovolných hasičů Bukovec, Bukovec 270, 
739 85 Bukovec, IČ: 64122352 o  výpůjčce prostor 
(objekt Požární zbrojnice čp. 421)

31.1136	 Žádost manželů K. a zároveň vyjadřuje podporu ve 
věci podemletého břehu u  nemovitosti č. ev. 26, 
č. j. OÚBUK/1103/2025 a ukládá starostce úkol zú-
častnit se schůzky se správcem toku Povodí Odry, s. 
p. do konce měsíce října 2025

31.1137	 předložené Cenové nabídky na zpracování archi-
tektonické studie pro „Rekonstrukci rodinného 
domu na bytový dům“, které předložila spol. nod-
um ateliér, s. r. o., Jablunkov, IČ: 29462525 s orien-
tační cenou minimální odhad 224.400 Kč a  maxi-
mální odhad 285.600 Kč, DELTA Třinec, s. r. o., Tři-

nec, IČ: 60778288 za cenu 110.000 Kč, TŘINECKÁ 
PROJEKCE, a. s., Třinec, IČ: 47677741 za 235.000 Kč 
a TDI-Projekt s. r. o., Zlín, IČ: 09799273 za 177.600 
Kč. Uvedené ceny jsou bez DPH. Jedná se o rodinný 
dům č. p. 220

31.1138	 informace k výzvě IROP – sociální bydlení
31.1139	 informace a doručené dokumenty týkající se práv-

ního sporu mezi Obcí Bukovec a spol. B+J stavební 
s. r. o.

31.1140	 Žádost Českého svazu ochránců přírody Carpa-
tia, Horní Lomná, o  informování o  zamýšlených 
zásazích a  zahajovaných správních řízeních, č. j. 
OÚBUK/971/2025 (řízení o povolení kácení dřevin 
a ochrany dřevin a porostů mimo zastavěné území)

31.1141	 informace o  stavu účtu veřejné sbírky s  názvem 
„Veřejná sbírka na pomoc čtyřem rodinám postiže-
ným požárem domů čp. 146, čp. 297, čp. 371 a čp. 
384 v obci Bukovec“ k datu 29. 9. 2025, který činí 
176.289 Kč

31.1142	 zápis z finančního výboru č. 28
31.1143	 informace starostky obce o možnosti získání dota-

ce na výstavbu sportovního zařízení – v souvislosti 
s  projektem „Víceúčelové hřiště v  obci Bukovec“ 
z připravované výzvy Národní sportovní agentury 
v rámci programu Regiony 2026

31.1144	 informace o  možnosti získání dotace z  dotačního 
programu „Podpora rozvoje cykloturistiky v Morav-
skoslezském kraji 2025+“

31.1145	 návrh Memoranda o spolupráci mezi Obcí Bukovec, 
Bukovec 270, 739 85, IČ: 00535940 a Základní orga-
nizací Odborového svazu KOVO Třinecké železárny, 
Průmyslová 1030, 739 61 Třinec, IČ: 14613522, je-
hož předmětem je rozvíjet spolupráci při podpoře 
a  rozvoji areálu Kempaland, který slouží obyvate-
lům obce, zaměstnancům společnosti a jejich rodi-
nám

31.1146	 informace ke vzniku Regionálních rozvojových 
a inovačních center v regionu

31.1147	 Výroční zprávu o činnosti základní školy za školní 
rok 2024/2025 příspěvkové organizace Základní 
škola a Mateřská škola Bukovec, Bukovec 214, evi-
dované pod č. j. OÚBUK/1172/2025 ze dne 12. 9. 
2025

souhlasí:
31.1148	 s  úhradou faktury ve výši 52.903 Kč za zasklení 

oken rodinného domu čp. 371, které byly zničeny 
a poškozeny požárem dne 28. 8. 2025 z účtu veřej-
né sbírky s názvem „Veřejná sbírka na pomoc čty-
řem rodinám postiženým požárem domů čp. 146, 
čp. 297, čp. 371 a čp. 384 v obci Bukovec“

31.1149	 s podáním Žádosti o dotaci z dotačního programu 
„Podpora rozvoje cykloturistiky v  Moravskoslez-
ském kraji 2025+“ na projekt „Oprava povrchu cyk-
lotrasy“

31.1150	 s podáním žádosti o dotaci z Ministerstva životního 
prostředí na vybudování retenčního objektu „Úpra-
va MK a jejího odvodnění u domu č. p. 393“

nesouhlasí:
31.1151	 s navrhovanou technologií chemického posypu ze 

strany Správy a údržby silnic a požaduje zachování 
stávajícího způsobu zimní údržby na komunikaci 
III/01149 pro zimní sezónu 2025/26

Monika Czepczorová, v. r.
starostka obce

Janusz Motyka, v. r.
místostarosta obce



12/2025INFORMACE Z ÚŘADU

Výpis usnesení
z 32. zasedání Zastupitelstva obce Bukovec, 

ze dne 29. 10. 2025, konaného v zasedací místnosti 
Obecního úřadu v Bukovci 

Zastupitelstvo obce:
schvaluje:
32.1152	 program jednání 32. zasedání ZO Bukovec  
1.	 Schválení programu jednání
2.	 Volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise
3.	 Podněty na pořízení změny územního plánu: 

-	 p. Lenky Suszkové, Mosty u  Jablunkova, č. j. 
OÚBUK/1230/2025,

-	 spol. AKKSP advokátní kancelář, s.r.o., Třinec, č. j. 
OÚBUK/1289/2025

4.	 Informace k  realizaci plnění veřejné zakázky s  názvem 
„Rekonstrukce místní komunikace MK 5c a 6c“

5.	 Žádost p. Romany Burové, Bukovec, o poskytnutí účelové 
dotace z rozpočtu obce Bukovec v roce 2025 na domovní 
ČOV, č. j. OÚBUK/1325/2025

6.	 Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Bukovec na 
rok 2025: 
- Slezská Diakonie, č. j. OÚBUK/1216/2025 (spoluúčast na 

krytí oprávněné provozní ztráty vzniklé poskytováním 
osobní asistence Slezské diakonie, TABITA Jablunkov)

- Slezská Diakonie, č. j. OÚBUK 1261/2025 (provozní ná-
klady multidisciplinárního terénního týmu, střediska 
RÚT Třinec, sociální rehabilitace)

7.	 Smlouva mezi Obcí Bukovec a SH ČMS – Sborem dobro-
volných hasičů Bukovec o výpůjčce prostor (objekt Požár-
ní zbrojnice, čp. 421)

8.	 Veřejná sbírka na pomoc čtyřem rodinám postiženým 
požárem domů čp. 146, čp. 297, čp. 371, čp. 384 v Bukovci

9.	 Cenové nabídky na zpracování architektonické studie 
„Rekonstrukce objektu čp. 74“

10.	 Systém financování škol v obci od roku 2026
11.	 Informace o plnění Programu rozvoje obce Bukovec (na ob-

dobí 2024 – 2032) a návrhy na investiční akce v roce 2026
12.	 Zimní údržba v obci pro sezónu 2025/2026
13.	 Informace k areálu Kempaland:

- 	 Smlouva mezi Obcí Bukovec a spol. ČEZ, na dodávku 
el. energie

- 	 Ceník pro zimní sezónu 2025 – 2026, slevy a provozní 
– otevírací doba

- 	 Statické posouzení stávající konstrukce anténního sto-
žáru na Kempě, č. j. OÚBUK/978/2025 

14.	 Rozpočtové opatření č. 17/2025
15.	 Zápis z finančního výboru
16.	 Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Bukovec pro 

Charitu Jablunkov, č. j. OÚBUK/1368/2025
17.	 Mimořádná odměna starostce obce
18.	 Různé

32.1153	 změnu programu ve smyslu projednání záležitosti 
hostů zasedání zastupitelstva obce

32.1154	 provedení opravy části komunikace „Korole“ a vy-
stavení objednávky na spol. Swietelsky stavební s. 
r. o. v částce ve výši 164.454 Kč

32.1155	 poskytnutí dotace z rozpočtu obce Bukovec v roce 
2025 na stavbu domovní čistírny odpadních vod 
umístěné u  čp. 432 ve výši 33.005 Kč Romaně 
Burové, bytem Bukovec  a dále schvaluje uzavření 
Smlouvy o poskytnutí dotace č. 4/2025/ČOV mezi 
Obcí Bukovec, se sídlem Bukovec 270, IČ: 00535940 
a Romanou Burovou, bytem Bukovec, a to po pro-
vedení místního šetření

32.1156	 poskytnutí dotace Slezské Diakonii ve výši 12.100 
Kč z  rozpočtu obce Bukovec pro rok 2025 na po-
krytí provozní ztráty vzniklé poskytováním osobní 
asistence střediska TABITA Jablunkov a dále schva-
luje uzavření Smlouvy o  poskytnutí veřejné nein-
vestiční podpory č. 15/2025 mezi Obcí Bukovec, IČ: 
00535940 a Slezskou diakonií, se sídlem Na Nivách 
7, 737 01 Český Těšín, IČ: 65468562

32.1157	 poskytnutí dotace Slezské Diakonii ve výši 17.000 
Kč z rozpočtu obce Bukovec pro rok 2025 financo-
vání provozních nákladů střediska RÚT Třinec, soci-
ální rehabilitace a dále schvaluje uzavření Smlou-
vy o  poskytnutí veřejné neinvestiční podpory č. 
16/2025 mezi Obcí Bukovec, IČ: 00535940 a  Slez-
skou diakonií, se sídlem Na Nivách 7, 737 01 Český 
Těšín, IČ: 65468562

32.1158	 změnu programu ve smyslu přesunutí bodu 13 
před bod 9 

32.1159	 uzavření Smlouvy o  sdružených dodávkách elek-
třiny mezi obchodní firmou ČEZ ESCO, a. s. se síd-
lem Praha, Duhová 1444/2, IČ: 03592880 a  Obcí 
Bukovec, Bukovec 270, IČ: 00535940, jejíž předmět 
je dodávka elektrické energie pro odběrné místo 
Bukovec 373, 739 84 Bukovec, produkt, jednotarif 
– fixní sazba pro rok 2026

32.1160	 Ceník jízdného pro zimní sezónu 2025/2026
32.1161	 uzavření Smluv na provádění zajišťování zimní 

údržby v obci Bukovec v zimní sezóně 2025/2026 
mezi Obcí Bukovec, Bukovec 270, 739 85 Bukovec, 
IČ: 00535940 a Vítězslavem Smolikem, Bukovec 49, 
739 85 Bukovec, IČ: 01343696, Stanislavem Kur-
kem, Písek 219, 739 84 Písek, IČ: 71999426, Jose-
fem Bojkem, Písek 494, 739 84 Písek, IČ: 14606682, 
Matúšem Gorzolkou, Hrčava 104, 739 98 Hrčava, IČ: 
08129762, Petrem Cieślarem, Bukovec 113, 739 85 
Bukovec, IČ: 09177264 a  dále schvaluje paušál za 
pohotovost na sezónu ve výši 15.000 Kč bez DPH 
pro Vítězslava Smolika, Stanislava Kurka, Matúše 
Gorzolku

32.1162	 Plán zimní údržby pro období 2025-2026
32.1163	 rozpočtové opatření č. 17/2025
32.1164	 poskytnutí dotace z rozpočtu obce Bukovec v roce 

2026 ve výši 65.000 Kč Charitě Jablunkov na posky-
tování sociálních a  návazných služeb pro občany 
obce a dále schvaluje uzavření Smlouvy o poskyt-
nutí veřejné neinvestiční podpory č. 17/2025 mezi 
Obcí Bukovec, Bukovec 270, IČ: 00535940 a  Cha-
ritou Jablunkov, Jablunkov, Bezručova 479, IČ: 
26520923



BUKOVECKÝ OBČASNÍK

volí: 
32.1165	 ověřovatele zápisu Romana Bielesze a  Ing. Pavla 

Zogatu
31.1166	 návrhovou komisi ve složení Dana Petráková a Ing. 

Robert Kulig 

bere na vědomí: 
32.1167	 Podnět na pořízení změny územního plánu, č. j. 

OÚBUK/1230/2025a OÚBUK/1289/2025
32.1168	 informace k realizaci veřejné zakázky s názvem „Re-

konstrukce místní komunikace MK 5c a 6c“
32.1169	 informace k čerpání dotací na domovní ČOV k datu 

29. 10. 2025
32.1170	 informace o  stavu veřejné sbírky k  datu 29. 10. 

2025, který činí 132.386,83 Kč
32.1171	 Statické posouzení stávající konstrukce anténního 

stožáru Na Kempě, č. j. OÚBUK/978/2025
32.1172	 předložené Cenové nabídky na zpracování archi-

tektonické studie pro „Rekonstrukci objektu čp. 
74“, které předložila DELTA Třinec, s. r. o., Třinec, 
IČ:60778288 za cenu 96.800 Kč, TŘINECKÁ PROJEK-
CE, a. s., Třinec, IČ: 47677741 za 358.765 Kč a spol. 
nodum ateliér, s. r. o., Jablunkov, IČ: 29462525 s ce-
nou 202.312 Kč. Uvedené ceny jsou včetně DPH

32.1173	 Vyjádření ředitelky školy k nabídkám na zpracová-
ní architektonické studie na rekonstrukci objektu č. 
p. 74 – Mateřské školy s polským jazykem vyučo-
vacím ze dne 15. 10. 2025, č. j. OÚBUK/1330/2025 
s  doporučením realizovat nabídku firmy nodum 
atelier s. r. o. za cenu 202.312 Kč vč. DPH

32.1174 	 po projednání doporučení Mgr. Haliny Kuligové, 
ředitelky Základní školy a  mateřské školy s  pol-
ským jazykem vyučovacím, Bukovec, k  předlo-
ženým nabídkám na zpracování architektonic-
ké studie pro „Rekonstrukci objektu čp. 74, č. j. 
OÚBUK/1330/2025 ze dne 15. 10. 2025, že nabíd-
ka společnosti nodum atelier s. r. o., Jablunkov, IČ: 
29462525 nebyla nejlevnější z  předložených na-
bídek, avšak dle  posouzení ředitelky představuje 
nejvhodnější a  nejkomplexnější řešení z  hlediska 
kvality a  rozsahu zpracování. Zastupitelstvo kon-
statuje, že nabídka společnosti nodum atelier s. r. o, 
Jablunkov, IČ: 29462525, zahrnuje: podrobné zpra-
cování architektonické studie, přípravu projektové-
ho záměru, zpracování koncepce a návrhu rekon-
strukce, vizualizaci navrženého řešení a následnou 
adjustaci návrhu dle připomínek zadavatele. Tento 
rozsah prací považuje zastupitelstvo za nejvhod-
nější pro dosažení kvalitního výsledku a  efektivní 
přípravu budoucí rekonstrukce

32.1175	 informace o  systému a  možnostech financování 
škol v obci od roku 2026

32.1176	 informace o plnění Programu rozvoje obce Buko-
vec (na období 2024 – 2032) a návrhy na investiční 
akce v roce 2026

32.1177	 rozpočtové opatření č. 15 a 16 schválené v pravo-
moci starostky

32.1178	 zápis z finančního výboru č. 29

souhlasí:
32.1179	 s úhradou faktury č. 0156003434 ve výši 49.328,07 

Kč za odvoz odpadů na nemovitosti u  RD 384 
a s úhradou faktury č. 0156003421 ve výši 49.332,91 
Kč za odvoz odpadů na nemovitosti čp. 62 z účtu 
„Veřejné sbírky na pomoc čtyřem rodinám postiže-
ným požárem domů čp. 146, čp. 297, čp. 371, čp. 
384 v Bukovci“

32.1180	 se slevami pro lyžování na zimní sezónu 2025/2026 
a souhlasí s vyhlášením 2 denní akce na celosezon-
ní skipas ve výši: dospělí 2.900 Kč, do 15let včetně/
nad 60 let včetně 1.800 Kč

32.1181	 se slevou 1.250 Kč pro všechny děti a  mládež ve 
věku 3-15 let včetně, bydlící a navštěvující školská 
zařízení v obci Bukovec, na podporu lyžování v are-
álu Kempaland

32.1182	 s  běžnou provozní dobou pro lyžování v  areálu 
Kempaland, tj. od 8:30 do 16:00 hod a od 17:00 do 
20:00 

32.1183 	 s provozní dobou pro lyžování v areálu Kempaland 
během vánočních svátků, vánočních prázdnin, na 
Silvestra 2025, Nový rok

32.1184	 s  běžnou provozní dobou pro lyžování v  areálu 
Kempaland během jarních prázdnin pro okres Frý-
dek-Místek, Karviná a ve Slezském Vojvodství v Pol-
sku v závislosti na klimatických podmínkách

32.1185	 s oslovením společnosti DELTA Třinec, s. r. o., ve věci 
doplnění cenové nabídky o: podrobné zpracování 
architektonické studie, přípravu projektového zá-
měru, zpracování koncepce a návrhu rekonstrukce, 
vizualizaci navrženého řešení a následnou adjusta-
ci návrhu dle připomínek zadavatele

32.1186	 s variantou zajištění nepedagogické práce u zříze-
ných příspěvkových organizací obce – nepedago-
gičtí pracovníci zůstanou zaměstnanci školy

32.1187	 s přípravou návrhu rozpočtu pro rok 2026 v závaz-
ných ukazatelích dle vzoru, viz. příloha zápisu

nesouhlasí:
32.1188	 se zapojením obce Bukovec do záměru realizace 

pumptreckového hřiště

pověřuje:
32.1189	 místostarostu Janusze Motyku schvalovat úpravu 

provozní doby areálu Kempaland během zimní se-
zóny 2025/2026

Monika Czepczorová, v. r.
starostka obce

Janusz Motyka, v. r.
místostarosta obce
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INSPIRACE NA VÁNOČNÍ PEČENÍ OD PANÍ ANNY LYSKOVÉ 
Pro letošní vánoční pečení Vám přinášíme sladkou inspiraci od paní Anny Lyskové, jedné z vyhlášených kuchařek 
a cukrářek z naší obce. Paní Lysková je známá svými výbornými svatebními koláči, perfektními laskonkami, svatebními 
cukrovinkami a lahodnými zákusky, které přinášejí radost až za hranice naší obce. Vánoce jsou ideální příležitostí vy-
zkoušet její osvědčený recept, který dokáže udělat radost všem u Vás doma. Ať už přijde návštěva, nebo chcete potěšit 
svou rodinu sladkou dobrotou. Přinášíme kousek vánoční pohody a radosti přímo z kuchyně paní Anny Lyskové!

Nadýchané mraky 
Odpalované těsto
•	 250 ml vody
•	 150 ml hery
•	 ½ lžičky soli
•	 150 ml hladké mouky, prosáté
•	 6 vajec 

1. krém
•	 1 l mléka
•	 3 balíčky vanilkového pudinku
•	 vanilkový cukr
•	 250 g másla, změklého
•	 200 g moučkového cukru, prosátého
•	 2 lžíce rumu, nemusejí být

2. krém
•	 3 smetany ke šlehání, 31%
•	 1 vanilkový cukr

Nadýchané mraky krok za krokem

1.	 Do kastrůlku dejte vodu a zahřejte ji, přidejte máslo rozkrájené na kousky a sůl. Jakmile se máslo rozpustí, plamen 
stáhněte na minimum a najednou vsypte prosátou mouku. Ihned míchejte, aby se nevytvořily hrudky. Těsto se začne 
formovat do hladkého bochánku, který přestane lepit na stěny a odpaluje se i ode dna. Těsto obracejte a míchejte, 
celkem to trvá 5-7 minut a pak odstavte. Troubu vyhřejte na 200 °C.

2.	 Těsto přesuňte do šlehací misky, dejte zchladit a během té doby ho několikrát promíchejte. Do vlahého (ne horkého) 
těsta důkladně zašlehejte vejce - jedno po druhém. Těsto rozdělte na dvě části a každou rozprostřete stěrkou na 
vymazaný plech. Upečte jeden po druhém. Plech vložte do vyhřáté trouby, po pár minutách teplotu snižte na 180 
°C a pečte celkem 20-25 minut. Během pečení troubu neotvírejte, těsto by spadlo. Upečte druhý plech.

3.	 Mezitím vytvořte pudinkový krém. K varu přiveďte 750 ml mléka, ve zbytku rozmíchejte pudinkové prášky a vanilkový 
cukr. Směs vlijte do vroucího mléka a za stálého míchání vařte 2 minuty na mírném ohni. Pudink vložte do kastrůlku 
se studenou vodou a častým mícháním vychlaďte. Do vlahého základu zašlehejte ručním šlehačem střídavě kousky 
změklého másla a po lžících cukr. Nakonec můžete přidat rum, chcete-li, a hotový krém ještě 3 minuty šlehejte do 
nadýchané hmoty.

4.	 Krém rozetřete na spodní korpus a stěrkou uhlaďte do roviny. Nechte 2 hodiny chladit, můžete nechat i do druhého 
dne. Pak ušlehejte smetany s vanilkovými cukry do pevné šlehačky a natřete na základ. Horní korpus rozkrájejte na 
čtverce velké 6 × 6 cm a sestavte těsně vedle sebe na základ s krémy. Nechte hodinu chladit a budete mít nejlepší 
řezy na plech. 

Řezy rozkrájejte v souladu s horním nakrájeným korpusem,  
jemně poprašte cukrem a vychlazené podávejte. dobrou chuť!


